
Revision: 399

Politiske holdninger i politisk kontekst 2006, runde 1-3
DDA-19395

Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
V4 RESPONDENTNUMMER
V5 SKEMATYPE
V6 INTERVIEWNUMMER
V7 1. PRIO. PROB. DAGSORDEN
V8 2. PRIO. PROB. DAGSORDEN
V9 3. PRIO. PROB. DAGSORDEN
V10 4. PRIO. PROB. DAGSORDEN
V11 1. PRIO. HOVEDKATEGORI
V12 2. PRIO. HOVEDKATEGORI
V13 3. PRIO. HOVEDKATEGORI
V14 4. PRIO. HOVEDKATEGORI
V15 5. PRIO. HOVEDKATEGORI
V16 INTERESSE FOR POLITIK
V17 SÆTTE PENSIONSALDEREN OP
V18 VOLDSFORBRY. HÅRD. STRAF
V19 OPRETHOLDE SKATTESTOP
V20 UDBYGNING AF INDUSTRI
V21 INDVAND. FORKYN.RELIGION
V22 KONTROL ERHVERVSLIVET
V23 HØJ.INDTÆGT.BESKAT HÅRD.
V24 KRIMINELLE INDVANDRERE
V25 MÅLRETTE YD. TRÆNGENDE
V26 FORHINDRE KRIMINALITET
V27 OPFØRE SIG DANSK STATSB.
V28 SAMME ØKONOMISKE VILKÅR
V29 PET BEDRE MULIGHEDER
V30 INDVAN. UDNYT.SOC.SYSTEM
V31 OMFORDELE HØJTLØN./LAVT.
V32 INDVANDRING TRUSSEL
V33 FORSKEL INDTÆGT/LEVEST.
V34 TILTAG MOD TERROR
V35 HENSYN MILJØPROBLEMER
V36 ARB.GIVER FORETR. DANSK.
V37 ARB,LØS ØNSKER IKKE ARB.
V38 FORKERT GÅ MED IRAK KRIG
V39 STYRKE BLIVE I IRAK
V40 HVAD SKAL SKE M.EFTERLØN
V41 OPRET. VELFÆRDSSTATEN
V42 FÅ MENNESKER STOLE PÅ
V43 ØKON. NØD MANG. VILJEST.
V44 PASSE PÅ UDNYTTE ÉN
V45 SOC. YDELSE EJ TRÆNGE
V46 STOLE PÅ FL. MENNESKER
V47 STEMME VALG I MORGEN
V48 FORETRÆKKE STEMME PÅ
V49 PLAC. SOCIALDEMOKRATER
V50 PLAC. DE RADIKALE
V51 PLAC. DE KONSERVATIVE
V52 PLAC. SOC. FOLKEPARTI
V53 PLAC. DANSK FOLKEPARTI
V54 PLAC. VENSTRE
V55 PLAC. ENHEDSLISTEN
V56 FLYGT./ INDVAND.POLITIK
V57 SIKRE MILJØET
V58 SIKRE VELFÆRDSSTATEN
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V59 SIKRE LOV OG ORDEN
V60 BAL. SKATTETR./SOC.TRYG.
V61 LIGESTILLING M. KØNNENE
V62 VELFUN. SUNDHEDSVÆSEN
V63 EGEN ØKONOMI DÅRLIGERE
V64 DK ØKONOMI UDV. NEGATIVT
V65 DANSK KULTUR TRUET
V66 VELFÆRDSSTATEN TRUET
V67 STIGE. VOLD/KRIMINALITET
V68 MERE VOLD OG TERROR
V69 LIDE MUSLIMER
V70 LIDE PERS. YDER. VENSTRE
V71 LIDE PERS. YDER. HØJRE.
V72 LIDE AUTONOME
V73 LIDE ISL. FUNDAMENTALIST
V74 LIDE NYNAZISTER
V75 LIDE NYKRISTNE GRUPPER
V76 LIDE ROCKERE
V77 TRUENDE: MUSLIMER
V78 TRUE.: PERS. YD. VENSTRE
V79 TRUENDE: PERS. YD. HØJRE
V80 TRUENDE: AUTONOME
V81 TRUE.: ISL.FUNDAMENTAL.
V82 TRUENDE: NYNAZISTER
V83 TRUENDE: NYKRISTNE GRUP.
V84 TRUENDE: ROCKERE
V85 TIT VRED KRIMINALITET
V86 BØRN LYDIGHED/RESPEKT
V87 ALLE RET UDTALE SIG
V88 TO GRUPPER SVAGE/STÆRKE
V89 FOLKESTYRET PROBLEMER
V90 RETNINGSLINIER GODT/ONDT
V91 ONDT AF KRIMINELLE
V92 STOLE PÅ MENNESKER
V93 STÆRK MAND GRIBE MAGTEN
V94 AFSKY KRIMINELLE
V95 TV/RADIO TIE SYNSPUNKTER
V96 ANDRE UDNYTTE EN
V97 BØRN ORDEN/RENLIGHED
V98 STOLE PÅ DE FLESTE
V99 FINANSIERE SUNDH.VÆSEN
V100 FINANSIERE KONTANTHJÆLP
V101 FINANSIERE OMSK.ARB.LØS
V102 FINANSIERE HJEMMEHJÆLP
V103 FINANSIERE OFF. BUSSER
V104 FINANSIERE BOLIGYDELSER
V105 FINANSIERE KVARTERLØFT
V106 FINANSIERE AFVÆN NARKOM.
V107 FINANSIERE UDDAN. STØTTE
V108 FINANSIERE BØRNECHECK
V109 FINANSIERE FØRTIDSPENS.
V110 FINANSIERE STARTHJÆLP
V111 PARTIER NUV. REGERING
V112 PARTI LOTTE BUNDSGAARD
V113 ANSVAR DRIVE SYGEHUSENE
V114 VELVILLIGT INDST. INDV.
V115 SKATTELET. DE KONSERVAT.
V116 FORMANDSKAB EU
V117 BETALING LÆGEBESØG
V118 SVAR EKSPERIMENT 1
V119 VERSION EKSPERIMENT 1
V120 SVAR EKSPERI. 2 ISSUE 1
V121 VERS. EKSPERI.2 ISSUE 1
V122 SVAR EKSPERI 2 - ISSUE 2
V123 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 2
V124 SVAR EKSPERI. 2 ISSUE 3
V125 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 3
V126 SVAR EKSPERI 2 ISSUE 4
V127 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 4
V128 SVAR EKSPERI 2 ISSUE 6
V129 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 6
V130 SVAR EKSPERIMENT 4
V131 VERSION - EKSPERIMENT 4
V132 SVAR EKSPERI 5 ISSUE 1
V133 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 1
V134 VERSION EKSPER 5 ISSUE 1
V135 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 1
V136 SVAR EKSPERI. 5 ISSUE 2
V137 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 2
V138 VERSION EKSPER 5 ISSUE 2
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V139 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 2
V140 SVAR EKSPERI 5 ISSUE 3
V141 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 3
V142 VERSION EKS 5 ISSUE 3
V143 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 3
V144 SVAR EKSPERI. 5 ISSUE 4
V145 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 4
V146 VERSION EKSPER 5 ISSUE 4
V147 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 4
V148 SVAR EKSPERIMENT 6
V149 UDDYB. SVAR EKSPERI. 6
V150 VERSION EKSPERIMENT 6
V151 SVAR + UDDYB SVAR EKS. 6
V152 BEGRUND. SVAR ALLE VERS.
V153 BEGRUNDELSE SVAR
V154 NÆVNES PARTI UOPFORDRET
V155 FILTER 1
V156 BEGRUNDELSE FOR SVAR
V157 SVAR EKSP. 6 ALLE
V158 EKSP. 6 NÆVNES ET PARTI
V159 ANDRE GRUNDE
V160 PROBE ANDRE GRUNDE
V161 PROBE NÆVNES ET PARTI
V162 SVAR EKSPERIMENT 7A
V163 UDDYB. SVAR EKSPERI 7B
V164 VERSION EKSPERIMENT 7
V165 SVAR + UDDYB SVAR EKS 7
V166 SKATTESTOPPET VERS. 1-3
V167 SKATTESTOPPET VERSION 2
V168 SKATTESTOPPET VERSION 3
V169 SVAR EKSP. 7
V170 EKSP. 7 NÆVNES ET PARTI
V171 SKATTESTOP GRUND T. SVAR
V172 SVAR EKSP. 7
V173 NÆVNES ET PARTI EKSP. 7
V174 SKATTESTOP ANDRE GRUNDE
V175 PROBE ANDRE GRUNDE
V176 PROBE NÆVNES ET PARTI
V177 SKATTESTOP NEDSK. VELFÆ.
V178 EKSP. 7 ORD HOLDNING
V179 SVAR EKSP. 7
V180 NÆVNES ET PARTI EKSP. 7
V181 SKATTESTOP BLOK OMLÆ. SK
V182 SVAR - EKSPERIMENT 1
V183 VERSION - EKSPERIMENT 1
V184 SVAR - EKSPERIMENT 2
V185 VERSION - EKSPERIMENT 2
V186 GRUPPE - EKSPERIMENT 3
V187 YTRE SIG OFFENTLIG DEBAT
V188 POLITI AFLYT. TELEFONER
V189 UDTALE SIG PÅ GYNMASIER
V190 AFHOLDE DEMONSTRATION
V191 SVAR - EKSPERIMENT 3
V192 VERSION - EKSPERIMENT 3
V193 GRUPPE TIL EKSPERIMENT 4
V194 YTRE SIG OFFENTLIG DEBAT
V195 POLITI AFLYT. TELEFONER
V196 AFHOLDE DEMOSTRATIONER
V197 UDTALE SIG PÅ GYMNASIER
V198 BESKRIV HOLDNING
V199 SVAR EKSPERIMENT 1
V200 ANDRE GRUNDE
V201 EKSP.4 PROBE 1 ANDRE GR.
V202 EKSP 4 PROBE 2 ANDRE GR.
V203 SVAR - EKSPERIMENT 1
V204 VERSION - EKSPERIMENT 1
V205 SVAR - EKSPERIMENT 2
V206 VERSION - EKSPERIMENT 2
V207 SVAR - EKSPERIMENT 3
V208 VERSION - EKSPERIMENT 3
V209 SVAR - EKSP. 4 ISSUE 1
V210 SVAR - EKSP. 4 ISSUE 2
V211 VERSION - EKSPERIMENT 4
V212 SVAR - EKSPERIMENT 5
V213 VERSION - EKSPERIMENT 5
V214 SVAR - EKSPERIMENT 6
V215 VERSION - EKSPERIMENT 6
V216 SVAR - EKSPERIMENT 7A
V217 STRAFLÆNGDE - EKSP. 7B
V218 SVAR - EKSPERIMENT 7C
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V219 VERSION - EKSPERIMENT 7
V220 SVAR - EKSPERIMENT 8
V221 STRAFLÆNGDE - EKSP. 8
V222 VERSION - EKSPERIMENT 8
V223 SVAR - EKSPERIMENT 9A
V224 SVAR - EKSPERIMENT 9B
V225 SVAR - EKSPERIMENT 9C
V226 SVAR - EKSPERIMENT 9D
V227 SVAR - EKSPERIMENT 9E
V228 SVAR - EKSPERIMENT 9F
V229 VERSION - EKSPERIMENT 9
V230 EKSP. 9, SPM. A
V231 EKSP. 9, SPM. B
V232 EKSP. 9, SPM. C
V233 EKSP. 9, SPM. D
V234 EKSP. 9, SPM. E
V235 EKSP. 9, SPM. F
V236 GØR IKKE NOGET FINDE ARB
V237 SAMFUND IKKE SØRGE ARB.
V238 DOVEN/EJ TAGE SIG SAMMEN
V239 MANG LÆRE/EJ LIGGE T.LAS
V240 ERHV.LIV ANSÆT. EFFEKTIV
V241 TEK.UDVIK. GØR DET SVÆRT
V242 SKOLEUDDANNELSE
V243 ERHVERVSUDDANNELSE
V244 HVILKEN ERHVERVSUDDAN.
V245 INDHOLD UDDANNELSE
V246 UDDANNELSESNIVEAU
V247 HOVEDBEKÆFTIGELSE
V248 LAV./HØJ. FUNKTIONÆR
V249 PRÆCIS STILLINGBESKRIV.
V250 STILLINGBESKRIV. ANDET
V251 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V252 HOV.BESKÆFT INDEN ARBLØS
V253 HVAD VAR DERES STILLING
V254 STILLING ANDET
V255 HAR UNDERORDNEDE
V256 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
V257 HVILKEN DATO
V258 HVILKEN MÅNED
V259 HVILKET ÅR
V260 FØDSELSÅR
V261 KOMMUNENUMMER
V262 STATSBORGERSKAB
V263 KØN
V264 INTERVIEWDATO
V265 INDEKS. KOMPETENCE
V266 VIDEN TRE-DELT
V267 NYPOLITISK INDEKS
V268 GAMMELPOLITISK INDEKS
V269 STIL. UNDERS.TIDSPUNKT
V270 STILLING LIVSFORLØB
V271 NÆVNT: POLITISK SYSTEM
V272 NÆVNT: ØKONOMI
V273 NÆVNT: ARBEJDSMARKEDET
V274 NÆVNT: VELFÆRDSSTATEN
V275 NÆVNT: ÆLDREOMRÅDET
V276 NÆVNT: SUNDHEDSOMRÅDET
V277 NÆVNT: ENERGI, TRAFIK
V278 NÆVNT: FLYGTNINGE
V279 NÆVNT: UDENRIGSPOLITIK
V280 NÆVNT: MUHAMMEDSAGEN
V281 NÆVNT: MORAL/VÆRDIER
V282 ANDRE SVAR NÆVNT
V283 ALDER KATEGORISERET
V284 PARTIVALG SAMLET
V285 HOLDNING INDVANDRERE
V286 GENEREL TILLID
V287 AUTORITÆRE HOLDNINGER
V288 GENEREL TRUSSELSOPLEV.
V289 DESERVINGNESS KONTANTHJ.

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-0e9c8580-f2b8-4b22-82cf-360abe310239.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-565af276-ca5a-448f-9066-3c8784489436.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-b2a41754-c3a7-47ac-9c59-705c2a42ef30.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7d1bb91c-9668-478d-b24a-3fe06344da39.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-85770d52-39b3-40f6-a21e-361d0e21935d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-27f1faa9-89e9-4efc-9e1d-8ca346d35ee5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-190b30ff-b245-45eb-af88-8698885746da.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-43d54c8f-46f6-486a-94be-e914bf06cec8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-e25a785c-8670-4add-a1f6-24accbf29fc3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-ed7343f4-15d5-490a-b830-044e506d70ae.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-aa48a056-d37f-41fe-8eec-f54b4626aeba.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-32c43834-4609-4e31-b132-3cb95028aa2d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-8ab19755-5bc9-43e8-8f2d-adf93c064b64.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-0885d55b-e125-4dda-9845-b69484c0941a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-65eab7af-7143-4816-befd-d35002ac70ea.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-bc857eaf-f6f7-4723-ae04-c27741259f12.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-8640d230-c99f-4d68-8543-077d2c63aa79.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-a0e48127-5ced-42ce-b415-93c62b9247f3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7a3d089c-91e7-42a3-8c49-a8c2059e8fc2.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-47c015ea-54e0-43c1-a52c-473da63edc5f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-51ba7826-15e5-4eef-9850-bff584d3517b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-69e734d9-319d-4786-9fd7-396ddc194f40.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-1716b3f4-d5dd-4a57-9135-3f01608c55db.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7e883705-b9d2-46cc-950f-ad39c7f31d3e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-bf070fa6-f345-464c-a5d6-8f62573fe522.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-1d004936-bc42-45e4-b0c8-c25928d7414b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-d0dcb9cd-7397-4623-a90e-70a8d4c0e60f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7d36ae68-025c-4544-bff6-bbd73a7a3918.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-b841a669-f670-4792-a956-26fc095aaa68.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-ce2dd246-90a2-4208-8cc8-969534f6199d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-08b84979-2280-4b37-8d72-f99636e9cb76.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-a5b42bb6-ee7a-466c-870d-efc40b44b395.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-fa682165-3b10-4d11-b1c4-014470841686.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7f5eef4d-0144-4a53-9403-3b6d9c29c7ff.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-0f01118f-0622-4d05-9b0b-46e649818969.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-1c3891d5-e0ee-43c3-8dfe-4aec8d7f4c9e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-1cbf8ccc-6960-475a-94cc-31f3f8f85ef4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-97cd1ace-ee4e-4767-91b5-23725615c07a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-f4db8fe3-ea71-4d3d-ba99-46f646fe2b81.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-327e46eb-5df6-490c-b419-247e8e9a905e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-79ec6c13-8d63-4d3e-bceb-360b3140096d.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-24497a91-5c59-4c24-a100-7e6d7e368b57.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-420b618d-6234-4bd1-ab5b-396294c3d598.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-4669845b-ea6c-4446-b017-f8e6fbd6673b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-cfbf09f3-70c3-4bcf-af5a-c3c552e47be8.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-057e2f98-941c-45ab-b2d7-096d294f5520.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-03f992dd-9896-46f2-abc2-7f0a57db53c6.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-d923a6cc-2c45-45b3-9b70-39d341d1a5e0.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-aab3c85c-6853-465c-a6d2-9a9fa1688c9f.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-7123a62a-cbff-4b5e-a1f7-debeb15b7e9c.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-eaeeef6c-e6d7-4b10-bd7e-6a07e46caa64.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-e3aa7e21-6d75-4fd4-ba3b-1e2def1d9d36.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-f2277085-c638-4678-a01d-5356b885120a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-6b29e5cc-9c92-4ede-8201-45ef21042cd5.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-6a82520f-7f2d-42de-81db-0db940fda60b.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-add39d7f-e23b-476a-8cb1-722662d5aa65.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-2a3f82e5-61ad-4bf2-b581-2fea22a972e4.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-1bd5e142-c0ea-4c0a-9696-83caa799d914.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-123af4d7-bdb4-474a-ab74-0ebb36746b95.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-acc3ab4f-53ce-4375-b73b-6728903ac6d7.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-4086872d-e578-4cdd-a5fc-eb92d0c03624.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-27d2c691-e3de-4905-9f99-aa5f3e91e0e3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-9366c11d-f098-4f88-823b-72eaa5de081a.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-2dd9b131-106b-4d38-8e14-63e220531834.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-f83c5c55-d5f7-4589-a558-8ad14c379304.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-6f374f00-7b2a-4630-a779-68f8e9881609.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-29249f75-a853-4107-b6d4-71661cf900f3.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-d30e6c0c-41cb-4033-9182-d4407a8d8065.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-4b5a8893-7fd6-4887-920a-2b5fbc4e00fc.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-d87f0f11-f179-4e2b-8092-dc2639c44e90.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#vari-57a2c7b4-e119-4f78-8242-4288e283e3b9.1.0.0


Gyldige 6370
Manglende 0
Minimum 19395
Maximum 19395
Gennemsnit 19395
Median 19395
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 6370
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6370
Gennemsnit 3186
Median 3186
Standardafvigelse 1839

V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER

SFI unders°gelsesnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 6370
Manglende 0
Minimum 5776
Maximum 5776
Gennemsnit 5776
Median 5776
Standardafvigelse 0

V4 RESPONDENTNUMMER

Respondentnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 6370
Manglende 0
Minimum 10011
Maximum 244157
Gennemsnit 119983
Median 117345
Standardafvigelse 78279

V5 SKEMATYPE

Skematype

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 2231 1 Runde 1
33 33 2083 2 Runde 2
32 32 2056 3 Runde 3

100 100 6370

Svarprocent: 100

V6 INTERVIEWNUMMER

Interviewernummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 6370
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 98022



Gennemsnit 65291
Median 90000
Standardafvigelse 27549

V7 1. PRIO. PROB. DAGSORDEN
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) 1. prioritet:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 17 100 Politiske system/demokratiet

(generelt)
0 0 23 110 Politikernes trovµrdighed
0 0 11 120 Udformningen af politikken

(helhed, ej hovsal°sninger
o.l.)

0 0 18 130 Samarbejde mellem partier,
regering, Folketing mv.

0 0 0 140 Folkeafstemning
0 0 2 150 Administration/embedsmµnd
1 1 39 160 Andet
1 1 34 170 Struktur-/Kommunalreform
1 1 50 200 Ïkonomi (generelt)
0 0 5 210 Betalingsbalancen,

udenlandsgµld
1 2 88 230 Skatter/afgifter
0 0 8 240 Niveauet for offentlige

udgifter, st°rrelsen af off.
sektor

0 0 3 250 Finansloven
0 0 5 260 Konkurrenceevne
0 0 8 270 Andet
0 0 3 280 Kommunal udligning
0 0 18 300 Arbejdsmarkedet (generelt)
2 2 101 310 Arbejdsl°shed, beskµftigelse
0 0 11 320 Arbejdsl°shedsunderst°ttelse,

dagpenge
2 2 117 330 Efterl°n
0 0 6 340 Pensionsordninger
0 0 4 360 L°nniveau
0 0 9 370 Det grÕ guld
0 1 27 380 Andet
0 0 2 400 Erhvervslivet (generelt)
0 0 2 410 Landbruget
0 0 1 420 Andre erhverv
1 1 61 430 F°devarer
0 0 3 450 Selvstµndige
0 0 3 460 Andet
0 0 2 500 BoligomrÕdet (generelt)
0 0 1 520 Ejendomsskatter
0 0 3 530 Huspriser
0 0 4 540 Boligmangel
0 0 9 550 Andet
5 6 317 600 Velfµrdsstaten (generelt)
0 0 4 610 Privatiseringer, udlicitering
2 2 99 630 Lighed/ulighed, fordeling af

ydelser/goder, klassedeling
10 12 647 640 ãldreomrÕdet (generelt)
0 0 6 641 Hjemmehjµlp
0 1 28 642 Folkepension
0 0 25 643 Plejehjem
3 3 186 650 SundhedsomrÕdet, sygehuse

(generelt)
0 0 6 651 Ventelister
0 0 4 652 Ressourcer til sygehusene
2 3 155 660 B°rneomrÕdet, b°rnefamilier

(generelt)
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0 0 20 661 B°rnepasning (orlov og
barsel)

1 1 59 670 Sociale forhold (generelt)
0 0 7 671 Psykiske syge
0 0 10 672 Hjeml°se, fattige
0 0 4 673 Misbrugsproblemer
2 2 107 680 Uddannelse (generelt)
1 2 81 681 Folkeskolen
0 0 7 682 Faglige uddannelser,

lµrerpladser
1 1 46 683 VideregÕende uddannelser

og forskning
2 2 120 690 Velfµrdskommissionen/-

reformer
0 1 31 699 Andet
0 0 2 700 Forsvaret
0 0 2 800 Trafik (generelt)
0 0 8 810 Kollektiv trafik
0 0 4 820 Motorveje, broer,

privatbilisme ol.
0 0 11 840 Andet
2 2 109 900 Milj°/forurening og

energipolitik
8 9 509 1000 Flygtninge og indvandrere

(generelt)
11 13 694 1010 Integration af

flygtninge/indvandrere,
herunder kriminalitet

1 2 93 1020 Modtagelsen af
flygtninge/indvandrere, antal,
hjemsendelse

1 2 86 1030 Holdninger og adfµrd ifht.
flygtninge/ indvandrere,
racisme

0 0 11 1040 Andet
0 0 13 1100 Kriminalitet (generelt)
0 0 15 1110 Vold o.l.
0 0 14 1120 Strafniveau
0 0 2 1130 Holdninger og adfµrd ifht.

flygtninge/ indvandrere,
racisme

0 0 7 1140 Andet
1 1 51 1200 Udenrigspolitik (generelt)
0 1 29 1210 EU
0 0 18 1220 U-lande
1 1 41 1230 Konkrete kriser, konflikter,

krige - undtagen Irak
1 1 50 1231 Irak
0 1 29 1250 Fred, ej krig
1 1 39 1260 Globalisering
1 1 47 1270 Terror
9 11 579 1280 Muhammed-sagen /-krisen
0 0 12 1290 Andet
0 0 3 1300 Moral, vµrdier (generelt)
0 0 1 1330 Rygere inden for

sygehusvµsenet
0 0 15 1350 Religion
0 0 7 1360 Kultur
1 1 33 1370 Menneskerettigheder
0 0 20 1380 Andet
1 1 46 1400 Andre svar
0 0 16 1410 Alting, mange problemer

(diffuse svar)
0 0 6 1420 Ingen problemer
0 1 27 1430 Landets, danskernes situation

o.l.
1 1 73 1500 Ved ikke

15 981 9999 Uoplyst



100 100 6370
Svarprocent: 85

V8 2. PRIO. PROB. DAGSORDEN
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv op til tre yderligere svar) 2. prioritet:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 10 100 Politiske system/demokratiet

(generelt)
0 0 4 110 Politikernes trovµrdighed
0 0 3 120 Udformningen af politikken

(helhed, ej hovsal°sninger
o.l.)

0 1 20 130 Samarbejde mellem partier,
regering, Folketing mv.

0 0 2 140 Folkeafstemninger
0 0 7 150 Administration/embedsmµnd
1 1 48 160 Andet
1 2 58 170 Struktur-/Kommunalreform
0 1 19 200 Ïkonomi (generelt)
0 0 2 210 Betalingsbalancen,

udenlandsgµld
2 3 99 230 Skatter/afgifter
0 0 10 240 Niveauet for offentlige

udgifter, st°rrelsen af off.
sektor

0 0 1 250 Finansloven
0 0 6 260 Konkurrenceevne
0 0 8 270 Andet
0 0 9 280 Kommunal udligning
0 0 15 300 Arbejdsmarkedet (generelt)
1 2 82 310 Arbejdsl°shed, beskµftigelse
0 1 22 320 Arbejdsl°shedsunderst°ttelse,

dagpenge
2 3 103 330 Efterl°n
0 0 12 340 Pensionsordninger
0 0 3 360 L°nniveau
0 0 10 370 Det grÕ guld
0 1 19 380 Andet
0 0 4 400 Erhvervslivet (generelt)
0 0 4 410 Landbruget
1 1 54 430 F°devarer
0 0 1 440 IT
0 0 3 450 Selvstµndige
0 0 4 460 Andet
0 0 4 500 BoligomrÕdet (generelt)
0 0 1 510 Boligsikring ol
0 0 4 520 Ejendomsskatter
0 0 3 530 Huspriser
0 0 7 540 Boligmangel
0 0 7 550 Andet
2 3 118 600 Velfµrdsstaten (generelt)
0 0 6 610 Privatiseringer, udlicitering
0 0 1 620 Brugerbetaling
1 2 85 630 Lighed/ulighed, fordeling af

ydelser/goder, klassedeling
8 13 497 640 ãldreomrÕdet (generelt)
0 0 12 641 Hjemmehjµlp
0 1 30 642 Folkepension
0 1 23 643 Plejehjem
4 7 248 650 SundhedsomrÕdet, sygehuse

(generelt)
0 0 9 651 Ventelister
0 0 12 652 Ressourcer til sygehusene
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3 5 196 660 B°rneomrÕdet, b°rnefamilier
(generelt)

1 1 47 661 B°rnepasning (orlov og
barsel)

1 2 82 670 Sociale forhold (generelt)
0 0 8 671 Psykiske syge
0 0 5 672 Hjeml°se, fattige
0 0 3 673 Misbrugsproblemer
2 4 153 680 Uddannelse (generelt)
2 4 133 681 Folkeskolen
0 0 8 682 Faglige uddannelser,

lµrerpladser
1 1 35 683 VideregÕende uddannelser

og forskning
1 2 59 690 Velfµrdskommissionen/-

reformer
1 1 35 699 Andet
0 0 4 700 Forsvaret
0 0 9 800 Trafik (generelt)
0 0 6 810 Kollektiv trafik
0 0 5 820 Motorveje, broer,

privatbilisme o.l.
0 0 0 830 Ïresundsbroen
0 0 8 840 Andet
2 4 152 900 Milj°/forurening og

energipolitik
3 5 181 1000 Flygtninge og indvandrere

(generelt)
5 8 299 1010 Integration af

flygtninge/indvandrere,
herunder kriminalitet

1 1 32 1020 Modtagelsen af
flygtninge/indvandrere, antal,
hjemsendelse

1 1 40 1030 Holdninger og adfµrd ifht.
flygtninge/ indvandrere,
racisme

0 0 7 1040 Andet
0 0 15 1100 Kriminalitet (generelt)
0 0 8 1110 Vold o.l.
0 0 6 1120 Strafniveau
0 0 7 1130 Holdninger og adfµrd ifht.

flygtninge/ indvandrere,
rascisme

0 0 12 1140 Andet
0 0 1 1160 Udokumenteret kode
1 1 35 1200 Udenrigspolitik (generelt)
1 1 47 1210 EU
0 0 14 1220 U-lande
0 1 24 1230 Konkrete kriser, konflikter,

krige - undtagen Irak
1 2 60 1231 Irak
0 0 6 1250 Fred, ej krig
0 1 20 1260 Globalisering
1 1 38 1270 Terror
2 3 105 1280 Muhammed-sagen /-krisen
0 0 17 1290 Andet
0 0 1 1300 Moral, vµrdier (generelt)
0 0 1 1321 Udokumenteret kode
0 0 10 1350 Religion
0 0 10 1360 Kultur
0 1 20 1370 Menneskerettigheder
0 0 15 1380 Andet
1 1 34 1400 Andre svar
0 0 12 1410 Alting, mange problemer

(diffuse svar)
0 0 4 1420 Ingen problemer
0 0 11 1430 Landets, danskernes situation



o.l.
0 0 10 1500 Ved ikke
0 0 1 1670 Udokumenteret kode

41 2610 9999 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 59

V9 3. PRIO. PROB. DAGSORDEN
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv op til tre yderligere svar): 3. prioritet:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 100 Politiske system/demokratiet

(generelt)
0 0 3 110 Politikernes trovµrdighed
0 0 2 120 Udformningen af politikken

(helhed, ej hovsal°sninger
o.l.)

0 1 11 130 Samarbejde mellem partier,
regering, Folketing mv.

0 0 6 150 Administration/embedsmµnd
0 1 19 160 Andet
0 1 27 170 Struktur-/Kommunalreform
0 1 10 200 Ïkonomi (generelt)
0 0 3 210 Betalingsbalancen,

udenlandsgµld
1 4 75 230 Skatter/afgifter
0 0 6 240 Niveauet for offentlige

udgifter, st°rrelsen af off.
sektor

0 0 7 260 Konkurrenceevne
0 1 10 270 Andet
0 0 4 280 Kommunal udligning
0 0 5 300 Arbejdsmarkedet (generelt)
1 3 58 310 Arbejdsl°shed, beskµftigelse
0 1 11 320 Arbejdsl°shedsunderst°ttelse,

dagpenge
1 2 42 330 Efterl°n
0 0 5 340 Pensionsordninger
0 0 2 360 L°nniveau
0 0 5 370 Det grÕ guld
0 1 16 380 Andet
0 0 4 400 Erhvervslivet (generelt)
0 0 7 410 Landbruget
0 0 2 420 Andre erhverv
0 1 28 430 F°devarer
0 0 1 440 IT
0 0 3 450 Selvstµndige
0 0 4 460 Andet
0 0 8 500 BoligomrÕdet (generelt)
0 0 6 530 Huspriser
0 0 5 540 Boligmangel
0 0 2 550 Andet
1 2 41 600 Velfµrdsstaten (generelt)
0 0 4 610 Privatiseringer, udlicitering
0 0 2 620 Brugerbetaling
0 1 23 630 Lighed/ulighed, fordeling af

ydelser/goder, klassedeling
3 10 189 640 ãldreomrÕdet (generelt)
0 0 6 641 Hjemmehjµlp
0 1 27 642 Folkepension
0 1 16 643 Plejehjem
2 8 149 650 SundhedsomrÕdet, sygehuse

(generelt)
0 1 11 651 Ventelister
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0 0 6 652 Ressourcer til sygehusene
2 7 136 660 B°rneomrÕdet, b°rnefamilier

(generelt)
0 1 24 661 B°rnepasning (orlov og

barsel)
1 2 46 670 Sociale forhold (generelt)
0 0 7 671 Psykiske syge
0 0 7 672 Hjeml°se, fattige
0 0 4 673 Misbrugsproblemer
2 5 106 680 Uddannelse (generelt)
2 5 96 681 Folkeskolen
0 0 5 682 Faglige uddannelser,

lµrerpladser
1 2 34 683 VideregÕende uddannelser

og forskning
0 1 11 690 Velfµrdskommissionen/-

reformer
1 2 33 699 Andet
0 0 3 700 Forsvaret
0 0 7 800 Trafik (generelt)
0 0 8 810 Kollektiv trafik
0 1 11 820 Motorveje, broer,

privatbilisme o.l.
0 0 1 830 Ïresundbroen
0 0 5 840 Andet
2 5 96 900 Milj°/forurening og

energipolitik
1 3 51 1000 Flygtninge og indvandrere

(generelt)
2 5 103 1010 Integration af

flygtninge/indvandrere,
herunder kriminalitet

0 0 6 1020 Modtagelsen af
flygtninge/indvandrere, antal,
hjemsendelse

0 1 23 1030 Holdninger og adfµrd ifht.
flygtninge/ indvandrere,
racisme

0 0 4 1040 Andet
0 0 8 1100 Kriminalitet (generelt)
0 0 9 1110 Vold o.l.
0 0 5 1120 Strafniveau
0 0 3 1130 Politi
0 1 14 1140 Andet
0 1 18 1200 Udenrigspolitik (generelt)
0 1 28 1210 EU
0 1 12 1220 U-lande
0 1 15 1230 Konkrete kriser, konflikter,

krige - undtagen Irak
0 1 23 1231 Irak
0 0 1 1239 Udokumenteret kode
0 0 2 1250 Fred, ej krig
0 1 12 1260 Globalisering
0 1 11 1270 Terror
0 1 16 1280 Muhammed-sagen /-krisen
0 0 9 1290 Andet
0 0 3 1300 Moral, vµrdier (generelt)
0 0 3 1350 Religion
0 0 5 1360 Kultur
0 0 4 1370 Menneskerettigheder
0 0 7 1380 Andet
0 1 18 1400 Andre svar
0 0 2 1410 Alting, mange problemer

(diffuse svar)
0 0 1 1420 Ingen problemer
0 0 9 1430 Landets, danskernes situation

o.l.



0 0 1 1500 Ved ikke
0 0 1 13870 Udokumenteret kode

70 4428 99999 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 30

V10 4. PRIO. PROB. DAGSORDEN
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv op til tre yderligere svar): 4. prioritet:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 100 Politiske system/demokratiet

(generelt)
0 0 3 110 Politikernes trovµrdighed
0 1 5 130 Samarbejde mellem partier,

regering, Folketing mv.
0 1 8 160 Andet
0 1 11 170 Struktur-/Kommunalreform
0 2 14 200 Ïkonomi (generelt)
1 4 32 230 Skatter/afgifter
0 0 2 240 Niveauet for offentlige

udgifter, st°rrelsen af off.
sektor

0 0 2 260 Konkurrenceevne
0 0 4 270 Andet
0 0 2 280 Kommunal udligning
0 0 4 300 Arbejdsmarkedet (generelt)
0 2 18 310 Arbejdsl°shed, beskµftigelse
0 0 2 320 Arbejdsl°shedsunderst°ttelse,

dagpenge
0 2 18 330 Efterl°n
0 0 2 340 Pensionsordninger
0 0 2 370 Det grÕ guld
0 1 7 380 Andet
0 0 1 400 Erhvervslivet (generelt)
0 0 3 410 Landbruget
0 0 3 420 Andre erhverv
0 1 7 430 F°devarer
0 0 2 450 Selvstµndige
0 1 6 500 BoligomrÕdet (generelt)
0 0 1 510 Boligsikring ol
0 1 6 530 Huspriser
0 0 1 540 Boligmangel
0 0 2 550 Andet
0 3 24 600 Velfµrdsstaten (generelt)
0 0 1 610 Privatiseringer, udlicitering
0 2 15 630 Lighed/ulighed, fordeling af

ydelser/goder, klassedeling
1 9 76 640 ãldreomrÕdet (generelt)
0 0 2 641 Hjemmehjµlp
0 1 8 642 Folkepension
0 0 2 643 Plejehjem
1 8 67 650 SundhedsomrÕdet, sygehuse

(generelt)
0 1 9 651 Ventelister
0 1 6 652 Ressourcer til sygehusene
1 6 48 660 B°rneomrÕdet, b°rnefamilier

(generelt)
0 1 10 661 B°rnepasning (orlov og

barsel)
0 2 14 670 Sociale forhold (generelt)
0 0 4 671 Psykiske syge
0 0 2 672 Hjeml°se, fattige
0 0 4 673 Misbrugsproblemer
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1 5 40 680 Uddannelse (generelt)
1 4 33 681 Folkeskolen
0 0 2 682 Faglige uddannelser,

lµrerpladser
0 2 17 683 VideregÕende uddannelser

og forskning
0 1 6 690 Velfµrdskommissionen/-

reformer
0 2 19 699 Andet
0 0 4 800 Trafik (generelt)
0 0 4 810 Kollektiv trafik
0 0 4 820 Motorveje, broer,

privatbilisme o.l.
0 1 7 840 Andet
1 7 55 900 Milj°/forurening og

energipolitik
0 3 22 1000 Flygtninge og indvandrere

(generelt)
0 3 23 1010 Integration af

flygtninge/indvandrere,
herunder kriminalitet

0 0 2 1020 Modtagelsen af
flygtninge/indvandrere, antal,
hjemsendelse

0 1 6 1030 Holdninger og adfµrd ifht.
flygtninge/ indvandrere,
racisme

0 0 4 1040 Andet
0 1 6 1100 Kriminalitet (generelt)
0 0 3 1110 Vold o.l.
0 1 6 1120 Strafniveau
0 0 2 1130 Holdninger og adfµrd ifht.

flygtninge/ indvandrere,
rascisme

0 0 3 1140 Andet
0 1 9 1200 Udenrigspolitik (generelt)
0 1 11 1210 EU
0 1 10 1220 U-lande
0 1 6 1230 Konkrete kriser, konflikter,

krige - undtagen Irak
0 1 11 1231 Irak
0 0 1 1250 Fred, ej krig
0 1 7 1260 Globalisering
0 0 4 1270 Terror
0 1 6 1280 Muhammed-sagen /-krisen
0 0 4 1290 Andet
0 0 1 1320 Lovligg°re hash/marihuana
0 0 4 1350 Religion
0 0 4 1360 Kultur
0 0 2 1370 Menneskerettigheder
0 0 4 1380 Andet
0 2 13 1400 Andre svar
0 0 1 1420 Ingen problemer

87 5543 9999 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 13

V11 1. PRIO. HOVEDKATEGORI
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv op til tre yderligere svar): 1. prioritet, hovedkategori:
Kodet ud fra V7-V11

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 61 1 Det politiske system
1 1 53 2 Ïkonomi
1 1 57 3 Arbejdsmarkedet
4 4 259 6 Velfµrdsstaten
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2 2 127 7 ãldreomrÕdet
1 1 61 8 SundhedsomrÕdet
0 0 30 11 Energi, trafik og milj°
8 8 500 12 Flygtninge og

indvandrere
2 2 134 14 Udenrigspolitik
8 8 505 15 Muhammedsagen
1 1 49 16 Moral, vµrdier
1 1 90 17 Andre svar
1 1 35 98 Ved ikke

65 68 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

4 270 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 96

V12 2. PRIO. HOVEDKATEGORI
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv, op til tre yderligere svar): 2. prioritet, hovedkategori:
Kodet ud fra V7-V11

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 76 1 Det politiske system
1 1 65 2 Ïkonomi
2 2 102 3 Arbejdsmarkedet
5 6 324 6 Velfµrdsstaten
3 3 177 7 ãldreomrÕdet
2 2 106 8 SundhedsomrÕdet
1 1 61 11 Energi, trafik og milj°
3 3 177 12 Flygtninge og

indvandrere
1 2 90 14 Udenrigspolitik
1 1 82 15 Muhammedsagen
1 1 33 16 Moral, vµrdier
1 2 85 17 Andre svar
0 0 4 98 Ved ikke

65 75 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

13 849 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 87

V13 3. PRIO. HOVEDKATEGORI
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv, op til tre yderligere svar): 3. prioritet, hovedkategori:
Kodet ud fra V7-V11

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 76 1 Det politiske system
1 1 65 2 Ïkonomi
2 2 102 3 Arbejdsmarkedet
5 6 324 6 Velfµrdsstaten
3 3 177 7 ãldreomrÕdet
2 2 106 8 SundhedsomrÕdet
1 1 61 11 Energi, trafik og milj°
3 3 177 12 Flygtninge og

indvandrere
1 2 90 14 Udenrigspolitik
1 1 82 15 Muhammedsagen
1 1 33 16 Moral, vµrdier
1 2 85 17 Andre svar
0 0 4 98 Ved ikke

65 75 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
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ikke stillet i runde 2
og 3

13 849 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 87

V14 4. PRIO. HOVEDKATEGORI
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv, op til tre yderligere svar): 4. prioritet, hovedkategori:
Kodet ud fra V7-V11

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 76 1 Det politiske system
1 1 65 2 Ïkonomi
2 2 102 3 Arbejdsmarkedet
5 6 324 6 Velfµrdsstaten
3 3 177 7 ãldreomrÕdet
2 2 106 8 SundhedsomrÕdet
1 1 61 11 Energi, trafik og milj°
3 3 177 12 Flygtninge og

indvandrere
1 2 90 14 Udenrigspolitik
1 1 82 15 Muhammedsagen
1 1 33 16 Moral, vµrdier
1 2 85 17 Andre svar
0 0 4 98 Ved ikke

65 75 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

13 849 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 87

V15 5. PRIO. HOVEDKATEGORI
Vigtigste problem pÕ dag

Spm. 1: Der er mange politiske sp°rgsmÕl til debat i °jeblikket. Jeg vil sp°rge Dem,
hvilket problem, De mener, er det vigtigste,
som politikerne skal tage sig af i dag?
(Skriv, kun Út svar) Spm. 2: Kan De nµvne flere vigtige problemer? De mÕ nµvne tre
vigtige problemer. (Skriv, op til tre yderligere svar):

Text (max length: 300)

V16 INTERESSE FOR POLITIK
Politisk interesse

Spm. 3: Vil De sige, De er meget interesseret i politik, noget interesseret, kun lidt
eller slet ikke interesseret i politik?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1158 1 Meget
46 46 2932 2 Noget
30 30 1932 3 Kun lidt
5 5 333 4 Slet ikke
0 0 15 8 Ved ikke

100 100 6370
Svarprocent: 100

V17 SÆTTE PENSIONSALDEREN OP
Opinionsbatteri Spm. 4:

1. Det er en god idÚ, at pensionsalderen sµttes op i takt med, at vi lever lµngere.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 1978 1 Helt enig
24 24 1515 2 Nµrmest enig
8 8 486 3 Hverken enig eller

uenig
11 11 714 4 Nµrmest uenig
25 25 1603 5 Helt uenig
1 1 74 8 Ved ikke
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100 100 6370
Svarprocent: 100

V18 VOLDSFORBRY. HÅRD. STRAF
Opinionsbatteri Spm. 4:

2. Voldsforbrydelser b°r straffes langt hÕrdere end i dag.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 4164 1 Helt enig
14 14 862 2 Nµrmest enig
6 6 406 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 424 4 Nµrmest uenig
7 7 430 5 Helt uenig
1 1 84 8 Ved ikke

100 100 6370
Svarprocent: 100

V19 OPRETHOLDE SKATTESTOP
Opinionsbatteri Spm. 4:

3. Det er en god ide, at regeringen opretholder skattestoppet.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 2692 1 Helt enig
16 16 1039 2 Nµrmest enig
11 11 675 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 662 4 Nµrmest uenig
16 16 1022 5 Helt uenig
4 4 280 8 Ved ikke

100 100 6370
Svarprocent: 100

V20 UDBYGNING AF INDUSTRI
Opinionsbatteri Spm. 4:

4. Den °konomiske vµkst b°r sikres gennem en udbygning af industrien, ogsÕ selv om
det kommer i strid med milj°interesser.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 522 1 Helt enig

11 11 723 2 Nµrmest enig
10 10 640 3 Hverken enig eller

uenig
21 21 1322 4 Nµrmest uenig
46 46 2916 5 Helt uenig
4 4 246 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V21 INDVAND. FORKYN.RELIGION
Opinionsbatteri Spm. 4:

5. Indvandrerne mÕ frit kunne forkynde og ud°ve deres religion i Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 1509 1 Helt enig
13 13 841 2 Nµrmest enig
6 6 375 3 Hverken enig eller

uenig
8 8 479 4 Nµrmest uenig

14 14 882 5 Helt uenig
1 1 50 8 Ved ikke

35 35 2231 11 Deltog
ikke/sp°rgsmÕlet er
ikke stillet i runde 1

0 3 9 Uoplyst
100 100 6370
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Svarprocent: 100

V22 KONTROL ERHVERVSLIVET
Opinionsbatteri Spm. 4:

6. Staten har for lidt kontrol med erhvervslivet.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1109 1 Helt enig
14 14 906 2 Nµrmest enig
15 15 962 3 Hverken enig eller

uenig
15 15 973 4 Nµrmest uenig
23 23 1453 5 Helt uenig
15 15 965 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V23 HØJ.INDTÆGT.BESKAT HÅRD.
Opinionsbatteri Spm. 4:

7. H°je indtµgter burde beskattes hÕrdere, end tilfµldet er i dag.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1262 1 Helt enig
13 13 816 2 Nµrmest enig
8 8 530 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 891 4 Nµrmest uenig
42 42 2672 5 Helt uenig
3 3 195 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V24 KRIMINELLE INDVANDRERE
Opinionsbatteri Spm. 4:

8. Indvandrere, som begÕr handlinger, der f°rer til fµngselsstraf, b°r omgÕende udvises.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 1606 1 Helt enig
12 12 786 2 Nµrmest enig
8 8 489 3 Hverken enig eller

uenig
8 8 520 4 Nµrmest uenig

11 11 681 5 Helt uenig
1 1 50 8 Ved ikke

35 35 2231 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1

0 7 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V25 MÅLRETTE YD. TRÆNGENDE
Opinionsbatteri Spm. 4:

9. Vi skal i h°jere grad mÕlrette ydelserne til de mest trµngende, sÕ ikke alle har
ret til alle ydelser, for eksempel b°rnecheck,
efterl°n og SU.

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 3300 1 Helt enig
21 21 1343 2 Nµrmest enig
6 6 408 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 425 4 Nµrmest uenig

12 12 793 5 Helt uenig
2 2 98 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst
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100 100 6370
Svarprocent: 100

V26 FORHINDRE KRIMINALITET
Opinionsbatteri Spm. 4:

10. Kriminalitet forhindres bedre med forebyggelse og vejledning end med hÕrde straffe.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 2944 1 Helt enig
22 22 1409 2 Nµrmest enig
13 13 842 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 469 4 Nµrmest uenig
9 9 542 5 Helt uenig
3 3 163 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V27 OPFØRE SIG DANSK STATSB.
Opinionsbatteri Spm. 4:

11. Udlµndinge b°r kun kunne fÕ dansk statsborgerskab, nÕr de har lµrt at opf°re sig
som danskere.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1157 1 Helt enig
10 10 645 2 Nµrmest enig
7 7 463 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 627 4 Nµrmest uenig
18 18 1143 5 Helt uenig
1 1 92 8 Ved ikke

35 35 2231 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1

0 12 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V28 SAMME ØKONOMISKE VILKÅR
Opinionsbatteri Spm. 4:

12. I politik b°r man strµbe efter at skaffe alle de samme °konomiske vilkÕr, uanset
uddannelse og beskµftigelse.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 1446 1 Helt enig
14 14 902 2 Nµrmest enig
8 8 538 3 Hverken enig eller

uenig
18 18 1161 4 Nµrmest uenig
33 33 2122 5 Helt uenig
3 3 199 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V29 PET BEDRE MULIGHEDER
Opinionsbatteri Spm. 4:

13. Som led i kampen mod terror b°r Politiets Efterretningstjeneste have langt flere
muligheder for at indsamle oplysninger om
os alle sammen.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 2923 1 Helt enig
17 17 1086 2 Nµrmest enig
8 8 493 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 655 4 Nµrmest uenig
17 17 1070 5 Helt uenig
2 2 141 8 Ved ikke
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0 2 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V30 INDVAN. UDNYT.SOC.SYSTEM
Opinionsbatteri Spm. 4:

14. Mange indvandrere er kommet til Danmark for at udnytte vort sociale system.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1169 1 Helt enig
12 12 768 2 Nµrmest enig
9 9 563 3 Hverken enig eller

uenig
11 11 708 4 Nµrmest uenig
12 12 783 5 Helt uenig
2 2 147 8 Ved ikke

35 35 2231 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V31 OMFORDELE HØJTLØN./LAVT.
Opinionsbatteri Spm. 4:

15. Det er ikke statens opgave at omfordele fra h°jtl°nnede til lavtl°nnede.

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 2114 1 Helt enig
15 15 932 2 Nµrmest enig
11 11 679 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 860 4 Nµrmest uenig
20 20 1275 5 Helt uenig
8 8 503 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V32 INDVANDRING TRUSSEL
Opinionsbatteri Spm. 4:

16. Indvandringen udg°r en alvorlig trussel mod vores nationale egenart.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 1486 1 Helt enig
14 14 875 2 Nµrmest enig
8 8 505 3 Hverken enig eller

uenig
16 16 997 4 Nµrmest uenig
37 37 2377 5 Helt uenig
2 2 126 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V33 FORSKEL INDTÆGT/LEVEST.
Opinionsbatteri Spm. 4:

17. De forskelle i indtµgt og levestandard, der findes i Danmark, b°r stort set bibeholdes.

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 2314 1 Helt enig
23 23 1469 2 Nµrmest enig
11 11 724 3 Hverken enig eller

uenig
13 13 855 4 Nµrmest uenig
13 13 824 5 Helt uenig
3 3 179 8 Ved ikke
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0 5 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V34 TILTAG MOD TERROR
Opinionsbatteri Spm. 4:

18. De mange tiltag mod terror underminerer det demokratiske retssamfund.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 1625 1 Helt enig
19 19 1182 2 Nµrmest enig
11 11 681 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 865 4 Nµrmest uenig
24 24 1497 5 Helt uenig
8 8 516 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V35 HENSYN MILJØPROBLEMER
Opinionsbatteri Spm. 4:

19. Selv om det kan vµre en °konomisk belastning for landet, bliver vi n°dt til at
tage mere hensyn til milj°problemerne.

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 4637 1 Helt enig
17 17 1104 2 Nµrmest enig
4 4 256 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 170 4 Nµrmest uenig
2 2 146 5 Helt uenig
1 1 57 8 Ved ikke

100 100 6370
Svarprocent: 100

V36 ARB.GIVER FORETR. DANSK.
Opinionsbatteri Spm. 4:

20. Hvis der er for fÕ job, burde arbejdsgiverne foretrµkke danskere frem for indvandrere.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 868 1 Helt enig
8 8 498 2 Nµrmest enig
7 7 475 3 Hverken enig eller

uenig
13 13 832 4 Nµrmest uenig
57 57 3616 5 Helt uenig
1 1 79 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V37 ARB,LØS ØNSKER IKKE ARB.
Opinionsbatteri Spm. 4:

21. Mange af de arbejdsl°se °nsker reelt ikke at pÕtage sig et arbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 401 1 Helt enig
7 7 419 2 Nµrmest enig
4 4 229 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 345 4 Nµrmest uenig
9 9 563 5 Helt uenig
1 1 94 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog
ikke/sp°rgsmÕlet er
ikke stillet i runde 1
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og 2
0 5 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V38 FORKERT GÅ MED IRAK KRIG
Opinionsbatteri Spm. 4:

22. Det var forkert af Danmark at gÕ med i Irak-krigen.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 2538 1 Helt enig
11 11 683 2 Nµrmest enig
10 10 645 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 630 4 Nµrmest uenig
25 25 1565 5 Helt uenig
5 5 305 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V39 STYRKE BLIVE I IRAK
Opinionsbatteri Spm. 4:

23. Mener De, at de danske styrker i Irak b°r...

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 2278 1 ... blive i Irak pÕ

ubestemt tid til det
sk°nnes, at der ikke
lµngere er brug for
deres indsats?

35 35 2201 2 ... blive i Irak i en pÕ
forhÕnd fast afgrµnset
periode?

26 26 1668 3 ... trµkkes hjem fra
Irak °jeblikkeligt?

3 3 218 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V40 HVAD SKAL SKE M.EFTERLØN
Opinionsbatteri Spm. 4:

24. Hvad mener De, der b°r ske med efterl°nnen?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 3333 1 ... b°r

efterl°nsordningen
bevares som hidtil?

36 36 2265 2 ... b°r adgangen til at
gÕ pÕ efterl°n
begrµnses?

9 9 550 3 ... eller b°r
efterl°nnen helt
afskaffes?

3 3 214 8 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V41 OPRET. VELFÆRDSSTATEN
Yderligere holdningssp°r

1. PÕ lµngere sigt er der ikke rÕd til at opretholde velfµrdsstaten, som vi kender
den i dag. (Helt enig/ nµrmest enig/hverken
eller/nµrmest uenig/helt uenig/ ved ikke)

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 390 1 Helt enig
6 6 402 2 Nµrmest enig
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2 2 146 3 Hverken enig eller
uenig

5 5 316 4 Nµrmest uenig
11 11 719 5 Helt uenig
1 1 81 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V42 FÅ MENNESKER STOLE PÅ
Yderligere holdningssp°r

2. Der er fÕ mennesker, som man kan stole fuldt og helt pÕ.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 653 1 Helt enig
5 5 341 2 Nµrmest enig
2 2 126 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 335 4 Nµrmest uenig
9 9 564 5 Helt uenig
1 1 33 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 4 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V43 ØKON. NØD MANG. VILJEST.
Yderligere holdningssp°r

3. NÕr nogle mennesker i Danmark er i °konomisk n°d, skyldes det f°rst og fremmest,
at de er dovne og mangler viljestyrke.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 134 1 Helt enig
3 3 217 2 Nµrmest enig
2 2 158 3 Hverken enig eller

uenig
6 6 409 4 Nµrmest uenig

17 17 1092 5 Helt uenig
1 1 41 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 5 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V44 PASSE PÅ UDNYTTE ÉN
Yderligere holdningssp°r

4. Hvis man ikke passer pÕ, vil andre udnytte Ún.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 517 1 Helt enig
7 7 418 2 Nµrmest enig
3 3 190 3 Hverken enig eller

uenig
6 6 394 4 Nµrmest uenig
8 8 518 5 Helt uenig
0 0 15 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 4 9 Uoplyst
100 100 6370
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Svarprocent: 100

V45 SOC. YDELSE EJ TRÆNGE
Yderligere holdningssp°r

5. Der er for mange, der fÕr sociale ydelser, uden at de trµnger til det

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 528 1 Helt enig
7 7 426 2 Nµrmest enig
4 4 236 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 350 4 Nµrmest uenig
6 6 376 5 Helt uenig
2 2 135 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 5 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V46 STOLE PÅ FL. MENNESKER
Yderligere holdningssp°r

6. SÕ vil jeg gerne h°re om De synes, man kan stole pÕ de fleste mennesker, eller
synes De ikke, man kan vµre forsigtig nok i
omgangen med andre mennesker? (man kan
stole pÕ de fleste mennesker/det afhµnger af.../man kan ikke vµre for forsigtig nok
i omgangen med andre mennesker)

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1152 1 Man kan stole pÕ de

fleste mennesker
8 8 504 2 Det afhµnger af
6 6 375 3 Man kan ikke vµre for

forsigtig nok i
omgangen med andre
mennesker

0 0 20 8 Ved ikke
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 5 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V47 STEMME VALG I MORGEN
Partivalg

Spm. 5: Hvis der var folketingsvalg i morgen, hvilket parti ville De sÕ stemme pÕ?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 1211 1 A: Socialdemokraterne
10 10 625 2 B: De Radikale
7 7 468 3 C: De Konservative
0 0 10 4 D. Centrum-

Demokraterne
9 9 561 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 52 6 K:

Kristendemokraterne
9 9 583 7 O: Dansk Folkeparti

26 26 1677 8 V: Venstre
0 0 16 9 Z: Fremskridtspartiet
2 2 141 10 Ï: Enhedslisten
0 0 10 11 Andre/kandidat uden

for partierne
1 1 71 12 Ville ikke stemme
1 1 60 13 Ville stemme blankt
2 2 118 14 Vil ikke svare

12 12 761 88 Ved ikke
0 6 99 Uoplyst
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100 100 6370
Svarprocent: 100

V48 FORETRÆKKE STEMME PÅ
Partivalg
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. 5: Hvis der var folketingsvalg i morgen, hvilket parti ville De sÕ stemme pÕ?
(Hvis svar ved ikke i spm. 5 (V47)) 5a.
Selvom De ikke ved hvem De ville stemme pÕ,
er der sÕ et parti, som De vil vµre mest tilb°jelig til at foretrµkke, hvis der var
folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 111 1 A: Socialdemokraterne
1 1 47 2 B: De Radikale
1 1 39 3 C: De Konservative
0 0 4 4 D. Centrum-

Demokraterne
1 1 40 5 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 1 6 K:

Kristendemokraterne
1 1 41 7 O: Dansk Folkeparti
1 1 90 8 V: Venstre
0 0 2 9 Z: Fremskridtspartiet
0 0 4 10 Ï: Enhedslisten
0 0 1 11 Andre/kandidat uden

for partierne
0 0 5 12 Ville ikke stemme
0 0 9 13 Ville stemme blankt
0 0 19 14 Vil ikke svare
5 5 349 88 Ved ikke
0 0 5 99 Uoplyst

88 88 5603 100 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 100

V49 PLAC. SOCIALDEMOKRATER
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... A: Socialdemokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 113 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
1 1 50 1
3 3 164 2
5 5 322 3
6 6 397 4

17 17 1081 5
8 8 492 6

10 10 609 7
9 9 598 8
2 2 115 9
3 3 163 10 Synes virkelig godt

om partiet
1 1 76 18 Ved ikke nok om
1 1 75 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 32 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V50 PLAC. DE RADIKALE
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... B: De Radikale

% MD% Antal Kode Kategori
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3 3 191 0 Synes meget dÕrligt
om partiet

2 2 99 1
4 4 240 2
6 6 363 3
7 7 447 4

13 13 833 5
8 8 504 6
8 8 492 7
8 8 508 8
3 3 204 9
1 1 86 10 Synes virkelig godt

om partiet
3 3 173 18 Ved ikke nok om
2 2 114 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 33 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V51 PLAC. DE KONSERVATIVE
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... C: De Konservative

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 89 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
1 1 47 1
3 3 200 2
5 5 340 3
8 8 482 4

13 13 848 5
9 9 552 6

10 10 619 7
9 9 545 8
3 3 174 9
1 1 76 10 Synes virkelig godt

om partiet
3 3 172 18 Ved ikke nok om
2 2 110 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 33 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V52 PLAC. SOC. FOLKEPARTI
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... F: Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 205 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
3 3 169 1
5 6 350 2
8 8 495 3
8 9 539 4

11 11 685 5
7 7 417 6
7 7 425 7
6 6 365 8
2 2 149 9
1 1 87 10 Synes virkelig godt

om partiet
4 4 249 18 Ved ikke nok om
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2 2 119 88 Ved ikke
33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
1 33 99 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 99

V53 PLAC. DANSK FOLKEPARTI
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... O: Dansk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 850 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
4 4 284 1
5 5 308 2
6 6 380 3
5 5 337 4
8 8 506 5
5 5 347 6
6 6 357 7
5 5 343 8
3 3 181 9
3 3 182 10 Synes virkelig godt

om partiet
2 2 96 18 Ved ikke nok om
1 1 83 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 33 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V54 PLAC. VENSTRE
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... V: Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 137 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
2 2 157 1
4 4 226 2
5 5 317 3
5 5 333 4
8 8 517 5
6 6 378 6
8 8 519 7

10 11 667 8
7 7 447 9
6 6 390 10 Synes virkelig godt

om partiet
1 1 87 18 Ved ikke nok om
1 1 79 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 33 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V55 PLAC. ENHEDSLISTEN
Syn pÕ partierne Spm. 9:

Hvor vil De placere... Ï: Enhedslisten

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 646 0 Synes meget dÕrligt

om partiet
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6 6 398 1
8 8 528 2
8 8 515 3
6 6 411 4
8 8 484 5
4 4 270 6
3 3 220 7
2 2 156 8
1 1 73 9
1 1 51 10 Synes virkelig godt

om partiet
6 6 356 18 Ved ikke nok om
2 2 145 88 Ved ikke

33 33 2083 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2

1 34 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V56 FLYGT./ INDVAND.POLITIK
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre en fornuftig flygtninge- og indvandrerpolitik?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 791 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
17 17 1084 2 Nuvµrende borgerlige

regering
3 3 213 3 Ingen forskel
2 2 136 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 7 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V57 SIKRE MILJØET
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre milj°et?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 1197 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
9 9 571 2 Nuvµrende borgerlige

regering
4 4 248 3 Ingen forskel
3 3 209 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 6 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V58 SIKRE VELFÆRDSSTATEN
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre velfµrdsstaten?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 750 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
17 17 1066 2 Nuvµrende borgerlige

regering
4 4 243 3 Ingen forskel
3 3 166 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
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ikke stillet i runde 2
og 3

0 6 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V59 SIKRE LOV OG ORDEN
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre lov og orden?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 423 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
19 19 1239 2 Nuvµrende borgerlige

regering
6 6 376 3 Ingen forskel
3 3 185 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 8 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V60 BAL. SKATTETR./SOC.TRYG.
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre den rette balance mellem skattetryk og social
tryghed?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 963 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
13 13 805 2 Nuvµrende borgerlige

regering
4 4 242 3 Ingen forskel
3 3 215 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 6 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V61 LIGESTILLING M. KØNNENE
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre ligestilling mellem k°nnene?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 919 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
7 7 433 2 Nuvµrende borgerlige

regering
10 10 620 3 Ingen forskel
4 4 253 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 6 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V62 VELFUN. SUNDHEDSVÆSEN
L°sning af problemer Spm

Hvem mener De er bedst... Til at sikre et velfungerende sundhedsvµsen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 909 1 Socialdemokratisk-

radikal regering
10 10 660 2 Nuvµrende borgerlige
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regering
7 7 456 3 Ingen forskel
3 3 199 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 7 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V63 EGEN ØKONOMI DÅRLIGERE
Generel trusselsoplevels

1. Jeg er bange for, at mine egne °konomiske udsigter bliver stadig dÕrligere.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 247 1 Helt enig
3 3 160 2 Nµrmest enig
2 2 129 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 329 4 Nµrmest uenig

19 19 1195 5 Helt uenig
0 0 22 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V64 DK ØKONOMI UDV. NEGATIVT
Generel trusselsoplevels

2. Jeg er bange for, at den danske °konomi vil udvikle sig i negativ retning i de
kommende Õr.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 196 1 Helt enig
3 3 200 2 Nµrmest enig
3 3 165 3 Hverken enig eller

uenig
6 6 371 4 Nµrmest uenig

17 17 1069 5 Helt uenig
1 1 81 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V65 DANSK KULTUR TRUET
Generel trusselsoplevels

3. Jeg er bange for, at dansk kultur er truet i disse Õr.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 370 1 Helt enig
4 4 284 2 Nµrmest enig
2 2 142 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 311 4 Nµrmest uenig

15 15 951 5 Helt uenig
0 0 25 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V66 VELFÆRDSSTATEN TRUET
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Generel trusselsoplevels

4. Jeg er bekymret for, at velfµrdsstaten, som vi kender den, er truet i disse Õr.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 495 1 Helt enig
6 6 351 2 Nµrmest enig
2 2 136 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 329 4 Nµrmest uenig

11 11 727 5 Helt uenig
1 1 44 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V67 STIGE. VOLD/KRIMINALITET
Generel trusselsoplevels

5. Jeg er bekymret for, at der vil blive stigende vold og kriminalitet, der hvor jeg
bor.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 411 1 Helt enig
4 4 252 2 Nµrmest enig
2 2 105 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 278 4 Nµrmest uenig

16 16 1019 5 Helt uenig
0 0 16 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 2 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V68 MERE VOLD OG TERROR
Generel trusselsoplevels

6. Jeg er bekymret for, at vi vil opleve mere vold og terror i Danmark.

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1025 1 Helt enig
8 8 483 2 Nµrmest enig
2 2 102 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 178 4 Nµrmest uenig
4 4 281 5 Helt uenig
0 0 13 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V69 LIDE MUSLIMER
Sympatiskala Spm. 10: Je

Lad os starte med muslimer, hvor godt kan De lide dem? 1. Muslimer

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 191 0 Kan slet ikke lide

gruppen
1 1 54 1
1 1 93 2
2 2 139 3
2 2 144 4
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10 10 626 5
2 2 142 6
3 3 211 7
4 4 226 8
1 1 43 9
2 2 112 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 86 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 16 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V70 LIDE PERS. YDER. VENSTRE
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 2.
Personer pÕ den yderste politiske venstrefl°j

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 258 0 Kan slet ikke lide

gruppen
2 2 107 1
3 3 188 2
4 4 253 3
3 3 195 4
7 7 477 5
2 2 129 6
2 2 106 7
2 2 144 8
0 0 29 9
1 1 49 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
2 2 139 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 9 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V71 LIDE PERS. YDER. HØJRE.
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (uvµlgelsen
er stadig randomiseret). 3.
Personer pÕ den yderste politiske h°jrefl°j

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 527 0 Kan slet ikke lide

gruppen
3 3 161 1
3 3 204 2
4 4 234 3
2 2 150 4
6 6 390 5
1 1 92 6
1 1 60 7
1 1 73 8
0 0 14 9
0 0 20 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
2 2 150 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 8 99 Uoplyst
100 100 6370
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Svarprocent: 100

V72 LIDE AUTONOME
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 4. De
autonome

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 745 0 Kan slet ikke lide

gruppen
4 4 224 1
4 4 259 2
4 4 264 3
2 2 153 4
4 4 233 5
1 1 39 6
0 0 27 7
0 0 26 8
0 0 5 9
0 0 10 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 90 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 8 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V73 LIDE ISL. FUNDAMENTALIST
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 5.
Islamiske fundamentalister

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1351 0 Kan slet ikke lide

gruppen
4 4 253 1
2 2 151 2
2 2 114 3
1 1 58 4
1 1 65 5
0 0 8 6
0 0 5 7
0 0 6 8
0 0 5 9
0 0 9 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 49 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 9 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V74 LIDE NYNAZISTER
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 6.
Nynazister

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 1512 0 Kan slet ikke lide

gruppen
4 4 234 1
2 2 130 2
1 1 86 3
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0 0 23 4
1 1 36 5
0 0 6 6
0 0 6 7
0 0 3 8
0 0 2 9
0 0 4 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 33 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 8 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V75 LIDE NYKRISTNE GRUPPER
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 7.
Nykristne grupper, der kµmper mod homoseksualitet og
fri abort

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 800 0 Kan slet ikke lide

gruppen
3 3 206 1
4 4 248 2
4 4 234 3
2 2 103 4
4 4 233 5
1 1 32 6
1 1 51 7
1 1 48 8
0 0 13 9
0 0 29 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 76 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 10 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V76 LIDE ROCKERE
Sympatiskala Spm. 10: Je

Og hvad med XXX, hvor godt kan De lide dem? (Dette gentages for hver gruppe) (udvµlgelsen
er stadig randomiseret). 8.
Rockere

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 868 0 Kan slet ikke lide

gruppen
4 4 246 1
4 4 264 2
4 4 227 3
2 2 109 4
4 4 234 5
1 1 34 6
0 0 29 7
0 0 15 8
0 0 5 9
0 0 11 10 Kan vµldig godt lide

gruppen
1 1 33 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 8 99 Uoplyst
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100 100 6370
Svarprocent: 100

V77 TRUENDE: MUSLIMER
Trussel fra bestemte min

Lad os starte med muslimer, oplever De dem som meget eller lidt truende? 1. Muslimer

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 282 0 Gruppen er slet ikke

truende
2 2 104 1
3 3 195 2
3 3 181 3
2 2 132 4
7 7 419 5
2 2 97 6
2 2 151 7
3 3 199 8
1 1 68 9
3 3 200 10 Gruppen er meget

truende
1 1 42 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 13 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V78 TRUE.: PERS. YD. VENSTRE
Trussel fra bestemte min

2. Og hvad med personer pÕ den yderste politiske venstrefl°j, oplever De dem som meget
eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 276 0 Gruppen er slet ikke

truende
2 2 116 1
4 4 257 2
3 3 220 3
3 3 178 4
7 7 470 5
2 2 115 6
2 2 104 7
2 2 98 8
1 1 32 9
1 1 74 10 Gruppen er meget

truende
2 2 132 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 11 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V79 TRUENDE: PERS. YD. HØJRE
Trussel fra bestemte min

3. Og hvad med personer pÕ den yderste politiske h°jrefl°j, oplever De dem som meget
eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 179 0 Gruppen er slet ikke

truende
1 1 73 1
3 3 174 2
3 3 181 3
2 2 150 4
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7 7 445 5
2 2 140 6
2 2 154 7
3 3 210 8
1 1 59 9
2 2 155 10 Gruppen er meget

truende
2 2 153 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 10 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V80 TRUENDE: AUTONOME
Trussel fra bestemte min

4. Og hvad med de autonome, oplever De dem som meget eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 178 0 Gruppen er slet ikke

truende
2 2 111 1
3 3 181 2
3 3 189 3
2 2 129 4
5 5 338 5
2 2 140 6
2 2 150 7
3 3 208 8
1 1 78 9
4 4 266 10 Gruppen er meget

truende
2 2 105 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 10 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V81 TRUE.: ISL.FUNDAMENTAL.
Trussel fra bestemte min

5. Og hvad med islamiske fundamentalister, oplever De dem som meget eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 48 0 Gruppen er slet ikke

truende
0 0 30 1
1 1 44 2
1 1 50 3
1 1 45 4
2 2 139 5
1 1 74 6
3 3 161 7
5 5 313 8
3 3 219 9

14 14 900 10 Gruppen er meget
truende

1 1 51 88 Ved ikke
67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

er ikke stillet i runde 1
og 3

0 9 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100
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V82 TRUENDE: NYNAZISTER
Trussel fra bestemte min

6. Og hvad med nynazister, oplever De dem som meget eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 126 0 Gruppen er slet ikke

truende
1 1 71 1
2 2 128 2
1 1 95 3
1 1 87 4
3 3 172 5
2 2 102 6
2 2 153 7
4 4 270 8
3 3 182 9

10 10 646 10 Gruppen er meget
truende

1 1 41 88 Ved ikke
67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

er ikke stillet i runde 1
og 3

0 10 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V83 TRUENDE: NYKRISTNE GRUP.
Trussel fra bestemte min

7. Og hvad med nykristne grupper, der kµmper mod homoseksualitet og fri abort, oplever
De dem som meget eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 299 0 Gruppen er slet ikke

truende
2 2 117 1
3 3 208 2
4 4 223 3
3 3 165 4
5 5 338 5
2 2 125 6
2 2 104 7
3 3 161 8
1 1 69 9
3 3 184 10 Gruppen er meget

truende
1 1 79 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 11 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V84 TRUENDE: ROCKERE
Trussel fra bestemte min

8. Og hvad med rockere, oplever De dem som meget eller lidt truende?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 138 0 Gruppen er slet ikke

truende
1 1 70 1
3 3 161 2
2 2 157 3
3 3 172 4
6 6 352 5
2 2 139 6
3 3 180 7
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4 4 241 8
1 1 95 9
5 5 329 10 Gruppen er meget

truende
1 1 39 88 Ved ikke

67 67 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
er ikke stillet i runde 1
og 3

0 10 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V85 TIT VRED KRIMINALITET
PPersonlighedsskalaer Spm

1. Jeg bliver tit vred pÕ dem, der begÕr kriminalitet

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1313 1 Helt enig
6 6 368 2 Nµrmest enig
2 2 151 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 108 4 Nµrmest uenig
2 2 119 5 Helt uenig
0 0 7 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 17 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V86 BØRN LYDIGHED/RESPEKT
PPersonlighedsskalaer Spm

2. De vigtigste ting, b°rn skal lµre, er lydighed og respekt

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 656 1 Helt enig
7 7 466 2 Nµrmest enig
3 3 211 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 324 4 Nµrmest uenig
6 6 395 5 Helt uenig
0 0 13 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 18 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V87 ALLE RET UDTALE SIG
PPersonlighedsskalaer Spm

3. Alle politiske grupper skal have ret til at udtale sig, selv om det, de siger,
kan vµre krµnkende for store dele af befolkningen

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1084 1 Helt enig
7 7 460 2 Nµrmest enig
2 2 120 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 177 4 Nµrmest uenig
3 3 203 5 Helt uenig
0 0 24 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 15 9 Uoplyst
100 100 6370
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Svarprocent: 100

V88 TO GRUPPER SVAGE/STÆRKE
PPersonlighedsskalaer Spm

4. Man kan dele folk ind i to grupper, de svage og de stµrke

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 588 1 Helt enig
5 5 297 2 Nµrmest enig
2 2 152 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 266 4 Nµrmest uenig

12 12 740 5 Helt uenig
0 0 23 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 17 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V89 FOLKESTYRET PROBLEMER
PPersonlighedsskalaer Spm

5. Folkestyret kommer til kort, nÕr landet stÕr over for virkelige problemer

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 358 1 Helt enig
4 4 243 2 Nµrmest enig
3 3 200 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 329 4 Nµrmest uenig

13 13 830 5 Helt uenig
2 2 105 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 18 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V90 RETNINGSLINIER GODT/ONDT
PPersonlighedsskalaer Spm

6. Der findes klare retningslinjer for, hvad der er godt og ondt. Disse er gyldige
for alle, uanset omstµndighederne

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 743 1 Helt enig
5 5 348 2 Nµrmest enig
3 3 192 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 247 4 Nµrmest uenig
7 7 465 5 Helt uenig
1 1 69 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V91 ONDT AF KRIMINELLE
PPersonlighedsskalaer Spm

7. Jeg fÕr tit ondt af kriminelle

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 200 1 Helt enig
5 5 314 2 Nµrmest enig
3 3 206 3 Hverken enig eller
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uenig
6 6 357 4 Nµrmest uenig

15 15 972 5 Helt uenig
0 0 13 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 21 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V92 STOLE PÅ MENNESKER
PPersonlighedsskalaer Spm

8. Der er fÕ mennesker, som man kan stole fuldt og helt pÕ

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 681 1 Helt enig
5 5 318 2 Nµrmest enig
2 2 149 3 Hverken enig eller

uenig
6 6 352 4 Nµrmest uenig
9 9 552 5 Helt uenig
0 0 10 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 21 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V93 STÆRK MAND GRIBE MAGTEN
PPersonlighedsskalaer Spm

9. Det ville vµre meget fornuftigt at lade en stµrk mand gribe magten i en °konomisk
krisesituation

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 336 1 Helt enig
4 4 267 2 Nµrmest enig
3 3 178 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 224 4 Nµrmest uenig

15 15 964 5 Helt uenig
1 1 92 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 22 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V94 AFSKY KRIMINELLE
PPersonlighedsskalaer Spm

10. Jeg f°ler tit afsky over for kriminelle

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 661 1 Helt enig
7 7 433 2 Nµrmest enig
4 4 257 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 299 4 Nµrmest uenig
6 6 383 5 Helt uenig
0 0 29 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 21 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100
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V95 TV/RADIO TIE SYNSPUNKTER
PPersonlighedsskalaer Spm

11. Radio og TV burde tie yderliggÕende synspunkter ihjel

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 258 1 Helt enig
4 4 268 2 Nµrmest enig
3 3 161 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 292 4 Nµrmest uenig

16 16 1024 5 Helt uenig
1 1 60 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 20 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V96 ANDRE UDNYTTE EN
PPersonlighedsskalaer Spm

12. Hvis man ikke passer pÕ, vil andre udnytte Ún

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 602 1 Helt enig
7 7 432 2 Nµrmest enig
3 3 215 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 318 4 Nµrmest uenig
7 7 469 5 Helt uenig
0 0 27 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 20 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V97 BØRN ORDEN/RENLIGHED
PPersonlighedsskalaer Spm

13. Det er lige sÕ vigtigt at lµre sine b°rn orden og renlighed, som at give dem kµrlighed

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 680 1 Helt enig
4 4 282 2 Nµrmest enig
2 2 117 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 313 4 Nµrmest uenig

10 10 657 5 Helt uenig
0 0 14 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 20 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V98 STOLE PÅ DE FLESTE
PPersonlighedsskalaer Spm

14. Synes De, at man kan stole pÕ de fleste mennesker, eller synes De ikke, man kan
vµre forsigtig nok i omgangen med andre
mennesker? (stole pÕ/det afhµnger af/ kan
ikke vµre for forsigtig)

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1146 1 Stole pÕ
9 9 545 2 Det afhµnger af
6 6 353 3 Kan ikke vµre for
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forsigtig
0 0 20 8 Ved ikke

67 68 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V99 FINANSIERE SUNDH.VÆSEN
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.1. - sundhedsvµsenet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 5 1
0 0 5 2
0 0 4 3
0 0 7 4
1 1 40 5
0 0 25 6
1 1 81 7
5 5 306 8
4 4 253 9

21 21 1311 10 Et formÕl, som det er
meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 9 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 4 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V100 FINANSIERE KONTANTHJÆLP
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.2. - kontanthjµlp
til personer uden tilknytning til
arbejdsmarkedet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 66 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 26 1
1 1 54 2
1 1 92 3
2 2 131 4
6 6 355 5
3 3 203 6
4 4 255 7
6 6 352 8
2 2 106 9
6 6 364 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

1 1 43 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 9 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V101 FINANSIERE OMSK.ARB.LØS
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Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.3. - omskoling
af arbejdsl°se

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 33 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 4 1
0 0 22 2
1 1 34 3
1 1 60 4
4 4 268 5
3 3 204 6
5 5 322 7
7 7 471 8
2 2 135 9
8 8 480 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 19 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 4 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V102 FINANSIERE HJEMMEHJÆLP
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.4. - hjemmehjµlp
til de µldre

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 3 1
0 0 3 2
0 0 5 3
0 0 10 4
1 1 62 5
1 1 54 6
2 2 136 7
5 5 326 8
4 4 279 9

18 18 1164 10 Et formÕl, som det er
meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 10 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V103 FINANSIERE OFF. BUSSER
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.5. - offentlig
transport som tog og busser

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 122 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

1 1 48 1
1 1 84 2
2 2 124 3
2 2 116 4

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-b878cc0f-c929-4a0b-b64d-fa80e7eeab45.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-b878cc0f-c929-4a0b-b64d-fa80e7eeab45.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-b878cc0f-c929-4a0b-b64d-fa80e7eeab45.1.0.0


6 6 383 5
2 2 156 6
3 3 205 7
5 5 325 8
2 2 105 9
6 6 360 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 25 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 3 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V104 FINANSIERE BOLIGYDELSER
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.6. - boligydelser
til familier med lave indkomster

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 23 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 7 1
0 0 29 2
1 1 36 3
1 1 91 4
5 5 295 5
3 3 209 6
5 5 310 7
7 7 446 8
2 2 112 9
8 8 478 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 17 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 3 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V105 FINANSIERE KVARTERLØFT
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.7 - kvarterl°ft
i nedslidte boligkvarterer

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 73 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 15 1
1 1 62 2
2 2 121 3
2 2 141 4
6 6 400 5
4 4 234 6
4 4 284 7
5 5 350 8
1 1 80 9
4 4 248 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

1 1 42 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2
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0 6 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V106 FINANSIERE AFVÆN NARKOM.
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.8 - afvµnning
af narkomaner

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 46 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 15 1
0 0 28 2
1 1 46 3
1 1 66 4
4 4 249 5
2 2 144 6
4 4 236 7
7 7 449 8
2 2 148 9

10 10 612 10 Et formÕl, som det er
meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 15 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V107 FINANSIERE UDDAN. STØTTE
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.9 - uddannelsesst°tte
til studerende

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 17 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 5 1
0 0 10 2
0 0 12 3
0 0 27 4
3 3 179 5
2 2 117 6
4 4 249 7
8 8 530 8
3 3 192 9

11 11 703 10 Et formÕl, som det er
meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 13 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V108 FINANSIERE BØRNECHECK
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.10 - b°rnecheck
til familier med mange b°rn

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 62 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
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tage sig af
0 0 14 1
1 1 49 2
1 1 76 3
2 2 109 4
6 6 390 5
3 3 173 6
4 4 274 7
6 6 394 8
2 2 97 9
6 6 382 10 Et formÕl, som det er

meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

1 1 32 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 4 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V109 FINANSIERE FØRTIDSPENS.
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.11 - f°rtidspension
til personer, der er fysisk nedslidte

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 1 1
0 0 4 2
0 0 16 3
0 0 16 4
1 1 67 5
1 1 68 6
3 3 178 7
7 7 474 8
4 4 286 9

15 15 931 10 Et formÕl, som det er
meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

0 0 11 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V110 FINANSIERE STARTHJÆLP
Udgiftssp°rgsmÕl Spm. 7:

Forud for hvert formÕl, sp°rges: B°r det offentlige finansiere ... 7.12 - starthjµlp
til flygtninge

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 78 0 Ikke et formÕl, som

det offentlige skal
tage sig af

0 0 27 1
1 1 57 2
1 1 88 3
2 2 97 4
6 6 353 5
3 3 193 6
4 4 276 7
6 6 375 8
1 1 91 9
6 6 380 10 Et formÕl, som det er
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meget vigtigt, at det
offentlige tager sig af

1 1 39 88 Ved ikke
68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

0 2 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V111 PARTIER NUV. REGERING
Politisk viden Interview

Spm. 11: Hvilke partier er medlemmer af den nuvµrende regering?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 4063 1 Venstre og De

Konservative
27 27 1697 2 Andre svar
9 9 594 8 Ved ikke
0 16 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V112 PARTI LOTTE BUNDSGAARD
Politisk viden Interview

Spm. 12: Hvilket parti mener De, Lotte Bundsgaard tilh°rer?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 3419 1 Socialdemokratiet
13 13 846 2 Andre svar
33 33 2085 8 Ved ikke
0 20 9 Uoplyst

100 100 6370

Svarprocent: 100

V113 ANSVAR DRIVE SYGEHUSENE
Politisk viden Interview

Spm. 14: Hvilken myndighed fÕr efter kommunalreformen ansvaret for at drive sygehusene
i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 2728 1 Regionerne
27 27 1713 2 Andre forslag
30 30 1908 8 Ved ikke
0 21 9 Uoplyst

100 100 6370

Svarprocent: 100

V114 VELVILLIGT INDST. INDV.
Politisk viden Interview

Spm. 15: Blandt de politiske partier er nogle mere velvilligt indstillet over for
flygtninge og indvandrere end andre. Mener De, at
De Radikale h°rer til de mere eller
mindre velvilligt indstillede?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 5030 1 Mere velvilligt
9 9 565 2 Mindre velvilligt

12 12 753 8 Ved ikke
0 22 9 Uoplyst

100 100 6370

Svarprocent: 100

V115 SKATTELET. DE KONSERVAT.
Politisk viden Interview

Spm. 17: Der er ogsÕ nogle partier, der lµgger mere vµgt pÕ at give skattelettelser
her og nu end andre. Mener De, at De
Konservative h°rer til dem, der lµgger st°rre
eller mindre vµgt pÕ skattelettelser her og nu?
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% MD% Antal Kode Kategori
58 58 3708 1 St°rre vµgt
23 24 1496 2 Mindre vµgt
18 18 1141 8 Ved ikke
0 25 9 Uoplyst

100 100 6370

Svarprocent: 100

V116 FORMANDSKAB EU
Politisk viden Interview

Spm. 18: Hvilket land har formandskabet for EU i dette forÕr?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 1222 1 Ïstrig
29 30 1878 2 Andre svar
51 51 3246 8 Ved ikke
0 24 9 Uoplyst

100 100 6370

Svarprocent: 100

V117 BETALING LÆGEBESØG
Eksperiment 1 - brugerbe

Til alle: Der har vµret et forslag fremme om, at det skal koste et bel°b at gÕ til
egen lµge, for eksempel 100 kroner per
LãGEBESÏG. Hvor enig eller uenig er De - er
De helt enig, nµrmest enig, hverken enig eller uenig, nµrmest uenig eller helt uenig
i, at der skal indf°res en sÕdan brugerbetaling? (Yderligere mulighed for at svare
ved ikke) - Hvis helt eller nµrmest enig - Út af
f°lgende modargumenter: Version 1a:
Der har vµret en del debat om dette forslag, og der er nogen, som gÕr ind for
brugerbetaling
pÕ LãGEBESÏG, fordi det g°r det muligt at sµnke prisen pÕ tandlµgebehandling eller
medicin. Hvis De tµnker pÕ
dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at der
skal indf°res en sÕdan brugerbetaling? - Version 2a: Der har vµret en del
debat om
dette forslag, og Socialdemokraterne gÕr ind for brugerbetaling pÕ LãGEBESÏG, fordi
det g°r det muligt at sµnke
prisen pÕ tandlµgebehandling eller medicin. Hvis De tµnker
pÕ dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at der skal
indf°res en sÕdan brugerbetaling?
- Version 3a: Der har vµret en del debat om dette forslag, og De Radikale gÕr ind
for
brugerbetaling pÕ LãGEBESÏG, fordi det g°r det muligt at sµnke prisen pÕ tandlµgebehandling
eller medicin. Hvis De tµnker pÕ
dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at
der skal indf°res en sÕdan brugerbetaling? - Version 1b: Der har vµret en del
debat
om dette forslag, og der er nogen, som er imod brugerbetaling for LãGEBESÏG, fordi
det vil fÕ folk til at undlade at gÕ til
lµge, og dermed bliver sygdommen ikke opdaget
i tide. Hvis De tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at der
skal
indf°res en sÕdan brugerbetaling? - Version 2b: Der har vµret en del debat om dette
forslag, og Dansk Folkeparti er imod
brugerbetaling for LãGEBESÏG, fordi det vil fÕ
folk til at undlade at gÕ til lµge, og dermed bliver sygdommen ikke opdaget i tide.
Hvis De tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at der skal indf°res
en sÕdan brugerbetaling? - Hvis hverken
enig eller uenig eller ved ikke - Út af f°lgende
modargumenter: Version 1c: Der har vµret en del debat om dette forslag, og
Socialdemokraterne
gÕr ind for brugerbetaling pÕ LãGEBESÏG, fordi det g°r det muligt at sµnke prisen
pÕ tandlµgebehandling
eller medicin. Hvis De tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig eller
uenig er De sÕ i, at der skal indf°res en sÕdan brugerbetaling? -
Version 2c: Der
har vµret en del debat om dette forslag, og Dansk Folkeparti er imod brugerbetaling
for LãGEBESÏG, fordi det vil
fÕ folk til at undlade at gÕ til lµge, og dermed bliver
sygdommen ikke opdaget i tide. Hvis De tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig
eller uenig
er De sÕ i, at der skal indf°res en sÕdan brugerbetaling?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 365 1 Helt enig
4 4 262 2 Nµrmest enig
1 1 60 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 200 4 Nµrmest uenig

21 21 1325 5 Helt uenig
0 0 14 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 5 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V118 SVAR EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - brugerbe
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. Version 1a-2c: Svar - eksperiment 1

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 328 1 Helt enig
6 6 367 2 Nµrmest enig
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2 2 120 3 Hverken enig eller
uenig

4 4 251 4 Nµrmest uenig
18 18 1123 5 Helt uenig
1 1 35 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 2 9 Uoplyst
0 5 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V119 VERSION EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - brugerbe
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. Version 1a-2c: eksperiment 1

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 517 1 Version 1a
9 9 543 2 Version 2a
7 7 465 3 Version 3a
5 5 337 4 Version 1b
5 5 290 5 Version 2b
1 1 37 6 Version 1c
1 1 37 7 Version 2c

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 5 10 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 100

V120 SVAR EKSPERI. 2 ISSUE 1
Eksperiment 2 - ligestil

Issue 1: Ligestilling Version 1 - 3: Et andet forslag handler om at anvende kvoter
i offentlige rÕd og nµvn, sÕ KVINDER altid er
reprµsenteret med mindst 40 procent.
Nogle partier er enige heri, andre partier er uenige. Hvor enig eller uenig er De
i forslaget?
- Version 4: Socialdemokraterne Et andet forslag handler om at anvende
kvoter i offentlige rÕd og nµvn, sÕ KVINDER altid er
reprµsenteret med mindst 40 procent.
Socialdemokraterne er enige heri, andre partier er uenige. Hvor enig eller uenig er
De i
forslaget? - Version 5: De Radikale Et andet forslag handler om at anvende kvoter
i offentlige rÕd og nµvn, sÕ KVINDER altid er
reprµsenteret med mindst 40 procent.
De Radikale er enig heri, andre partier er uenige. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?
-
Version 6: Dansk Folkeparti Et andet forslag handler om at anvende kvoter i offentlige
rÕd og nµvn, sÕ KVINDER altid er
reprµsenteret med mindst 40 procent. Nogle partier
er enige heri, Dansk Folkeparti er uenig. Hvor enig eller uenig er De i
forslaget?
- Version 7: Venstre Et andet forslag handler om at anvende kvoter i offentlige rÕd
og nµvn, sÕ KVINDER altid er
reprµsenteret med mindst 40 procent. Nogle partier er
enige heri, Venstre er uenig. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 613 1 Helt enig
4 4 268 2 Nµrmest enig
2 2 139 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 334 4 Nµrmest uenig

12 12 783 5 Helt uenig
1 1 86 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 8 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V121 VERS. EKSPERI.2 ISSUE 1
Eksperiment 2 - ligestil

Version 1-7: eksperiment 2, issue 1

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 305 1 Version 1
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5 5 303 2 Version 2
5 5 341 3 Version 3
5 5 311 4 Version 4
5 5 341 5 Version 5
5 5 332 6 Version 6
5 5 298 7 Version 7

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V122 SVAR EKSPERI 2 - ISSUE 2
Eksperiment 2 - gr°nne a

Issue 2: Gr°nne afgifter Version 1-3: Man har foreslÕet at sµtte de GRÏNNE AFGIFTER
pÕ de mest forurenende biler op. Nogle
partier er enige heri, andre partier er uenige.
Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 4: Socialdemokraterne Man har
foreslÕet
at sµtte de GRÏNNE AFGIFTER pÕ de mest forurenende biler op. Socialdemokraterne er
enige heri, andre partier er
uenige. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version
5: De Radikale Man har foreslÕet at sµtte de GRÏNNE AFGIFTER pÕ de
mest forurenende
biler op. De Radikale er enige heri, andre partier er uenige. Hvor enig eller uenig
er De i forslaget? - Version 6:
Dansk Folkeparti Man har foreslÕet at sµtte de GRÏNNE
AFGIFTER pÕ de mest forurenende biler op. Nogle partier er enige heri,
Dansk Folkeparti
er uenig. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 7: Venstre Man har foreslÕet
at sµtte de GRÏNNE
AFGIFTER pÕ de mest forurenende biler op. Nogle partier er enige
heri, Venstre er uenig. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1306 1 Helt enig
5 5 327 2 Nµrmest enig
1 1 75 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 123 4 Nµrmest uenig
5 5 346 5 Helt uenig
1 1 47 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 7 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V123 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 2
Eksperiment 2 - gr°nne a

Version 1-7 - eksperiment 2, issue 2

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 309 1 Version 1
5 5 307 2 Version 2
5 5 305 3 Version 3
5 5 325 4 Version 4
5 5 314 5 Version 5
5 5 323 6 Version 6
5 5 348 7 Version 7

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V124 SVAR EKSPERI. 2 ISSUE 3
Eksperiment 2 - starthjµ

Issue 3: Starthjµlp Version 1-3: Der har vµret debat om den ordning, at flygtninge
ikke modtager fuld kontanthjµlp, men i stedet
den lavere sÕkaldte STARTHJãLP. Nogle
partier st°tter ordningen, andre partier er imod. Hvor enig eller uenig er De i ordningen?
- Version 4: Socialdemokraterne Der har vµret debat om den ordning, at flygtninge
ikke modtager fuld kontanthjµlp, men i
stedet den lavere sÕkaldte STARTHJãLP. Nogle
partier st°tter ordningen, Socialdemokraterne er imod. Hvor enig eller uenig er
De
i ordningen? - Version 5: De Radikale Der har vµret debat om den ordning, at flygtninge
ikke modtager fuld kontanthjµlp,
men i stedet den lavere sÕkaldte STARTHJãLP. Nogle
partier st°tter ordningen, De Radikale er imod. Hvor enig eller uenig er De i
ordningen?
- Version 6: Dansk Folkeparti Der har vµret debat om den ordning, at flygtninge ikke
modtager fuld kontanthjµlp,
men i stedet den lavere sÕkaldte STARTHJãLP. Dansk Folkeparti
st°tter ordningen, andre partier er imod. Hvor enig eller uenig er
De i ordningen?
- Version 7: Venstre Der har vµret debat om den ordning, at flygtninge ikke modtager
fuld kontanthjµlp, men i
stedet den lavere sÕkaldte STARTHJãLP. Venstre st°tter ordningen,
andre partier er imod. Hvor enig eller uenig er De i
ordningen?
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% MD% Antal Kode Kategori
13 13 824 1 Helt enig
4 4 273 2 Nµrmest enig
2 2 156 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 247 4 Nµrmest uenig
9 9 604 5 Helt uenig
2 2 117 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V125 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 3
Eksperiment 2 - starthjµ

Version 1-7 - eksperiment 2, issue 3

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 310 1 Version 1
5 5 324 2 Version 2
5 5 337 3 Version 3
5 5 302 4 Version 4
5 5 303 5 Version 5
5 5 328 6 Version 6
5 5 327 7 Version 7

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V126 SVAR EKSPERI 2 ISSUE 4
Eksperiment 2 - privatho

Issue 4: Privathospitaler Version 1-3: Der har vµret debat om den ordning, at patienter
selv kan vµlge, om de vil have en
behandling udf°rt pÕ et OFFENTLIGT HOSPITAL eller
pÕ et PRIVAT HOSPITAL. Nogle partier st°tter ordningen, andre partier er
imod. Hvor
enig eller uenig er De i ordningen? - Version 4: Socialdemokratiet Der har vµret debat
om den ordning, at patienter
selv kan vµlge, om de vil have en behandling udf°rt pÕ
et OFFENTLIGT HOSPITAL eller pÕ et PRIVAT HOSPITAL. Nogle partier
st°tter ordningen,
Socialdemokraterne er imod. Hvor enig eller uenig er De i ordningen? - Version 5:
De Radikale Der har vµret
debat om den ordning, at patienter selv kan vµlge, om de
vil have en behandling udf°rt pÕ et OFFENTLIGT HOSPITAL eller pÕ et
PRIVAT HOSPITAL.
Nogle partier st°tter ordningen, De Radikale er imod. Hvor enig eller uenig er De
i ordningen? - Version 6:
Dansk Folkeparti Der har vµret debat om den ordning, at
patienter selv kan vµlge, om de vil have en behandling udf°rt pÕ et
OFFENTLIGT HOSPITAL
eller pÕ et PRIVAT HOSPITAL. Dansk Folkeparti st°tter ordningen, andre partier er
imod. Hvor enig eller
uenig er De i ordningen? - Version 7: Venstre Der har vµret
debat om den ordning, at patienter selv kan vµlge, om de vil have en
behandling udf°rt
pÕ et OFFENTLIGT HOSPITAL eller pÕ et PRIVAT HOSPITAL. Venstre st°tter ordningen,
andre partier er imod.
Hvor enig eller uenig er De i ordningen?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1323 1 Helt enig
5 5 293 2 Nµrmest enig
2 2 115 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 150 4 Nµrmest uenig
5 5 292 5 Helt uenig
1 1 51 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 7 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V127 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 4
Eksperiment 2 - privatho

Version 1-7 - eksperiment 2, issue 4

% MD% Antal Kode Kategori
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5 5 325 1 Version 1
5 5 310 2 Version 2
5 5 324 3 Version 3
5 5 314 4 Version 4
5 5 333 5 Version 5
5 5 316 6 Version 6
5 5 309 7 Version 7

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V128 SVAR EKSPERI 2 ISSUE 6
Eksperiment 2 - ejendoms

Issue 6: Ejendomsvµrdiskat Version 1-3: Der har vµret et forslag om at hµve EJENDOMSVãRDISKATTEN,
for at indkomstskatten
kan sµttes ned. Nogle partier er enige heri, andre partier
er uenige. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 4:
Socialdemokraterne
Der har vµret et forslag om at hµve EJENDOMSVãRDISKATTEN, for at indkomstskatten kan
sµttes ned.
Socialdemokraterne er enige heri, andre partier er uenige. Hvor enig eller
uenig er De i forslaget? - Version 5: De Radikale Der
har vµret et forslag om at hµve
EJENDOMSVãRDISKATTEN, for at indkomstskatten kan sµttes ned. De Radikale er enig heri,
andre partier er uenige. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 6: Dansk
Folkeparti Der har vµret et forslag om at hµve
EJENDOMSVãRDISKATTEN, for at indkomstskatten
kan sµttes ned. Nogle partier er enige heri, Dansk Folkeparti er uenig. Hvor
enig
eller uenig er De i forslaget? - Version 7: Venstre Der har vµret et forslag om at
hµve EJENDOMSVãRDISKATTEN, for at
indkomstskatten kan sµttes ned. Nogle partier er
enige heri, Venstre er uenig. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 366 1 Helt enig
4 4 224 2 Nµrmest enig
3 3 184 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 243 4 Nµrmest uenig

16 16 1010 5 Helt uenig
3 3 196 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 8 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V129 VERS. EKSPERI 2 ISSUE 6
Eksperiment 2 - ejendoms

Version 1-7 - eksperiment 2, issue 6

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 305 1 Version 1
5 5 309 2 Version 2
5 5 318 3 Version 3
5 5 329 4 Version 4
5 5 298 5 Version 5
5 5 342 6 Version 6
5 5 330 7 Version 7

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V130 SVAR EKSPERIMENT 4
Eksperiment 3: 7 (+1) pa

Version 1: Der har vµret debat om den danske KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved, er der
nogen, der mener, at Danmark b°r
bruge flere penge pÕ at mindske CO2-udslippet. Hvor
enig eller uenig er De i forslaget? - Version 2: Der har vµret debat om den
danske
KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved, mener De Konservative, at Danmark b°r bruge flere
penge pÕ at mindske CO2-
udslippet. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version
3: Der har vµret debat om den danske KLIMAPOLITIK. Som De
mÕske ved, mener Socialdemokraterne,
at Danmark b°r bruge flere penge pÕ at mindske CO2-udslippet. Hvor enig eller uenig
er De i forslaget? - Version 3: Der har vµret debat om den danske KLIMAPOLITIK. Som
De mÕske ved, mener
Socialdemokraterne, at Danmark b°r bruge flere penge pÕ at mindske
CO2-udslippet. Hvor enig eller uenig er De i forslaget? -
Version 4: Der har vµret
debat om den danske KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved, mener Enhedslisten, at Danmark
b°r bruge
flere penge pÕ at mindske CO2-udslippet. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?
- Version 5: Der har vµret debat om den
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danske KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved, er
der nogen, der mener, at Danmark b°r bruge flere penge pÕ at mindske CO2-
udslippet,
fordi det er n°dvendigt for at begrµnse den globale opvarmning. Hvor enig eller uenig
er De i forslaget? - Version 6:
Der har vµret debat om den danske KLIMAPOLITIK. Som
De mÕske ved, mener De Konservative, at Danmark b°r bruge flere
penge pÕ at mindske
CO2-udslippet, fordi det er n°dvendigt for at begrµnse den globale opvarmning. Hvor
enig eller uenig er De
i forslaget? - Version 7: Der har vµret debat om den danske
KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved, mener Socialdemokraterne, at
Danmark b°r bruge flere
penge pÕ at mindske CO2-udslippet, fordi det er n°dvendigt for at begrµnse den globale
opvarmning.
Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 8: Der har vµret debat
om den danske KLIMAPOLITIK. Som De mÕske ved,
mener Enhedslisten, at Danmark b°r bruge
flere penge pÕ at mindske CO2-udslippet, fordi det er n°dvendigt for at begrµnse den
globale opvarmning. Hvor enig eller uenig er De i forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1165 1 Helt enig
6 6 356 2 Nµrmest enig
2 2 124 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 164 4 Nµrmest uenig
5 5 297 5 Helt uenig
2 2 117 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 8 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V131 VERSION - EKSPERIMENT 4
Eksperiment 3: 7 (+1) pa

Version 1-8 - eksperiment 4

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 275 1 Version 1
5 5 290 2 Version 2
4 4 279 3 Version 3
4 4 256 4 Version 4
4 4 263 5 Version 5
4 4 279 6 Version 6
4 4 281 7 Version 7
5 5 308 8 Version 8

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V132 SVAR EKSPERI 5 ISSUE 1
Eksperiment 5 - skattele

Issue 1: Skattelettelser Version 1: Nogle partier mener, at eventuelle SKATTELETTELSER
f°rst og fremmest skal tilgodese de
lavtl°nnede. Andre partier mener til gengµld,
at eventuelle skattelettelser f°rst og fremmest skal tilgodese de h°jtl°nnede. Hvad
mener De? B°r eventuelle skattelettelser f°rst og fremmest tilgodese de LAVTLÏNNEDE
eller de HÏJTLÏNNEDE? (Der er ogsÕ
mulighed for at svare ved ikke). GÕr De stµrkt
ind for det eller knapt sÕ stµrkt? - Version 2: Socialdemokraterne og De
Konservative
Socialdemokraterne mener, at eventuelle SKATTELETTELSER f°rst og fremmest skal tilgodese
de lavtl°nnede. De
Konservative mener til gengµld, at eventuelle skattelettelser f°rst
og fremmest skal tilgodese de h°jtl°nnede. Hvad mener De?
B°r eventuelle skattelettelser
f°rst og fremmest tilgodese de LAVTLÏNNEDE eller de HÏJTLÏNNEDE? (Der er ogsÕ mulighed
for at
svare ved ikke). GÕr De stµrkt ind for det eller knapt sÕ stµrkt? - Version
3: Dansk Folkeparti og De Radikale Dansk Folkeparti
mener, at eventuelle SKATTELETTELSER
f°rst og fremmest skal tilgodese de lavtl°nnede. De Radikale mener til gengµld, at
eventuelle skattelettelser f°rst og fremmest skal tilgodese de h°jtl°nnede. Hvad mener
De? B°r eventuelle skattelettelser f°rst og
fremmest tilgodese de LAVTLÏNNEDE eller
de HÏJTLÏNNEDE? (Der er ogsÕ mulighed for at svare ved ikke). GÕr De stµrkt ind for
det eller knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 1607 1 B°r tilgodese de

lavtl°nnede
5 5 330 2 B°r tilgodese de

h°jtl°nnede
4 4 275 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370
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Svarprocent: 100

V133 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 1
Eksperiment 5 - skattele

Version 13B: Issue 1: Skattelettelser Nogle partier mener, at eventuelle SKATTELETTELSER
f°rst og fremmest skal tilgodese de
lavtl°nnede. Andre partier mener til gengµld,
at eventuelle skattelettelser f°rst og fremmest skal tilgodese de h°jtl°nnede. Hvad
mener De? B°r eventuelle skattelettelser f°rst og fremmest tilgodese de LAVTLÏNNEDE
eller de HÏJTLÏNNEDE? (Der er ogsÕ
mulighed for at svare ved ikke). GÕr De stµrkt
ind for det eller knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1244 1 GÕr stµrkt ind for det
11 11 713 2 GÕr knapt sÕ stµrkt

ind for det
4 4 239 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

1 35 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 99

V134 VERSION EKSPER 5 ISSUE 1
Eksperiment 5 - skattele

Version 1-3 - eksperiment 5, issue 1

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 690 1 Version 1
12 12 770 2 Version 2
12 12 771 3 Version 3
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V135 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 1
Eksperiment 5 - skattele

Version 1-3: Svar + uddybende svar - eksperiment 5, issue 1

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1088 1 GÕr stµrkt ind for at

tilgodese de
lavtl°nnede

8 8 519 2 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for at tilgodese de
lavtl°nnede

3 3 196 3 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for at tilgodese de
h°jtl°nnede

2 2 134 4 GÕr stµrkt ind for at
tilgodese de
h°jtl°nnede

4 4 275 8 Ved ikke
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V136 SVAR EKSPERI. 5 ISSUE 2
Eksperiment 5 - statsbor

Issue 2: Statsborgerskab Version 1: Nogle partier mener, at udlµndinge f°rst skal
kunne fÕ dansk STATSBORGERSKAB, nÕr de
er selvfors°rgende. Andre partier mener til
gengµld, at ogsÕ arbejdsl°se udlµndinge b°r kunne fÕ statsborgerskab. Hvad mener
De?
Skal udlµndinge vµre SELVFORSÏRGENDE for at fÕ dansk statsborgerskab eller b°r ogsÕ
ARBEJDSLÏSE udlµndinge kunne fÕ
statsborgerskab? - Version 2: De Konservative og Socialdemokraterne
De Konservative mener, at udlµndinge f°rst skal kunne fÕ
dansk STATSBORGERSKAB, nÕr
de er selvfors°rgende. Socialdemokraterne mener til gengµld, at ogsÕ arbejdsl°se udlµndinge
b°r kunne fÕ statsborgerskab. Hvad mener De? Skal udlµndinge vµre SELVFORSÏRGENDE
for at fÕ dansk statsborgerskab eller
b°r ogsÕ ARBEJDSLÏSE udlµndinge kunne fÕ statsborgerskab?
- Version 3: Dansk Folkeparti og De Radikale Dansk Folkeparti
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mener, at udlµndinge
f°rst skal kunne fÕ dansk STATSBORGERSKAB, nÕr de er selvfors°rgende. De Radikale
mener til gengµld,
at ogsÕ arbejdsl°se udlµndinge b°r kunne fÕ statsborgerskab. Hvad
mener De? Skal udlµndinge vµre SELVFORSÏRGENDE for at
fÕ dansk statsborgerskab eller
b°r ogsÕ ARBEJDSLÏSE udlµndinge kunne fÕ statsborgerskab?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 1203 1 Udlµndinge skal vµre

selvfors°rgende
13 13 846 2 Udlµndinge kan vµre

arbejdsl°se
3 3 167 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 15 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V137 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 2
Eksperiment 5 - statsbor

Version 1a-3b: Issue 2: Statsborgerskab Nogle partier mener, at udlµndinge f°rst skal
kunne fÕ dansk STATSBORGERSKAB, nÕr
de er selvfors°rgende. Andre partier mener til
gengµld, at ogsÕ arbejdsl°se udlµndinge b°r kunne fÕ statsborgerskab. Hvad
mener De?
Skal udlµndinge vµre SELVFORSÏRGENDE for at fÕ dansk statsborgerskab eller b°r ogsÕ
ARBEJDSLÏSE udlµndinge
kunne fÕ statsborgerskab? GÕr De stµrkt ind for det eller
knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1283 1 GÕr stµrkt ind for det
12 12 763 2 GÕr knapt sÕ stµrkt

ind for det
3 3 164 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 21 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V138 VERSION EKSPER 5 ISSUE 2
Eksperiment 5 - statsbor

Version 1-3 - eksperiment 5, issue 2

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 690 1 Version 1
12 12 770 2 Version 2
12 12 771 3 Version 3
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

sp°rgsmÕl ikke stillet i
runde 2 og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V139 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 2
Eksperiment 5 - statsbor

Version 1-3: Svar + uddybende svar - eksperiment 5, issue 2

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 837 1 GÕr stµrkt ind for, at

udlµndinge skal vµre
selvfors°rgende

6 6 366 2 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for, at udlµndinge
skal vµre
selvfors°rgende

6 7 414 3 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for, at ud-
lµndinge kan vµre
arbejdsl°se

7 7 432 4 GÕr stµrkt ind for, at
udlµndinge kan vµre
arbejdsl°se

3 3 167 8 Ved ikke
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65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 15 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V140 SVAR EKSPERI 5 ISSUE 3
Eksperiment 5 - udlicite

Issue 3: Udlicitering Version 1: Nogle partier mener, at man i h°jere grad b°r UDLICITERE
velfµrdsstatens opgaver til private, for
eksempel b°rnepasning, hjemmehjµlp eller
sygehusbehandling. Andre partier mener til gengµld, at velfµrdsstatens opgaver b°r
forblive pÕ offentlige hµnder i mindst samme grad som nu. Hvad mener De? B°r man i
h°jere grad udlicitere velfµrdsstatens
opgaver eller b°r de forblive pÕ offentlige
hµnder? GÕr De stµrkt ind for det eller knapt sÕ stµrkt? - Version 2: De Konservative
og Socialdemokraterne De Konservative mener, at man i h°jere grad b°r UDLICITERE velfµrdsstatens
opgaver til private, for
eksempel b°rnepasning, hjemmehjµlp eller sygehusbehandling.
Socialdemokraterne mener til gengµld, at velfµrdsstatens
opgaver b°r forblive pÕ offentlige
hµnder i mindst samme grad som nu. Hvad mener De? B°r man i h°jere grad udlicitere
velfµrdsstatens opgaver eller b°r de forblive pÕ offentlige hµnder? GÕr De stµrkt
ind for det eller knapt sÕ stµrkt? - Version 3:
Dansk Folkeparti og De Radikale Dansk
Folkeparti mener, at man i h°jere grad b°r UDLICITERE velfµrdsstatens opgaver til
private, for eksempel b°rnepasning, hjemmehjµlp eller sygehusbehandling. De Radikale
mener til gengµld, at velfµrdsstatens
opgaver b°r forblive pÕ offentlige hµnder i
mindst samme grad som nu. Hvad mener De? B°r man i h°jere grad udlicitere
velfµrdsstatens
opgaver eller b°r de forblive pÕ offentlige hµnder? GÕr De stµrkt ind for det eller
knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 632 1 Opgaverne b°r

udliciteres
23 23 1446 2 Opgaverne b°r forblive

pÕ offentlige hµnder
2 2 142 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V141 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 3
Eksperiment 5 - udlicite

Version 1-3: Issue 3: Udlicitering Nogle partier mener, at man i h°jere grad b°r UDLICITERE
velfµrdsstatens opgaver til private,
for eksempel b°rnepasning, hjemmehjµlp eller
sygehusbehandling. Andre partier mener til gengµld, at velfµrdsstatens opgaver
b°r
forblive pÕ offentlige hµnder i mindst samme grad som nu. Hvad mener De? B°r man i
h°jere grad udlicitere velfµrdsstatens
opgaver eller b°r de forblive pÕ offentlige
hµnder? GÕr De stµrkt ind for det eller knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1322 1 GÕr stµrkt ind for det
12 12 756 2 GÕr knapt stµrkt ind

for det
2 2 137 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 16 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V142 VERSION EKS 5 ISSUE 3
Eksperiment 5 - udlicite

Version 1-3 - eksperiment 5, issue 3

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 690 1 Version 1
12 12 770 2 Version 2
12 12 771 3 Version 3
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V143 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 3
Eksperiment 5 - udlicite
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Version 1-3: Svar + uddybende svar - eksperiment 5, issue 3

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 317 1 GÕr stµrkt ind for, at

opgaverne b°r
udliciteres

5 5 315 2 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for, at opgaverne
b°r udliciteres

7 7 446 3 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for, at opgaverne
b°r forblive pÕ
offentlige hµnder

16 16 1000 4 GÕr stµrkt ind for, at
opgaverne b°r forblive
pÕ offentlige hµnder

2 2 142 8 Ved ikke
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V144 SVAR EKSPERI. 5 ISSUE 4
Eksperiment 5 - undervis

Issue 4: Undervisning i fµngslerne Version 1: Nogle partier mener, at man b°r afsµtte
penge til flere UNDERVISNINGSTILBUD til
de indsatte i FãNGSLERNE. Andre partier mener
til gengµld, at man har brugt tilstrµkkeligt med penge pÕ de indsatte. Hvad
mener
De? B°r man give flere undervisningstilbud eller har man brugt tilstrµkkeligt med
penge? GÕr De stµrkt ind for det eller
knapt sÕ stµrkt? - Version 2: Socialdemokraterne
og De Konservative Socialdemokraterne mener, at man b°r afsµtte penge til
flere UNDERVISNINGSTILBUD
til de indsatte i FãNGSLERNE. De Konservative mener til gengµld, at man har brugt
tilstrµkkeligt
med penge pÕ de indsatte. Hvad mener De? B°r man give flere undervisningstilbud
eller har man brugt tilstrµkkeligt med penge?
GÕr De stµrkt ind for det eller knapt
sÕ stµrkt? - Version 3: De Radikale og Dansk Folkeparti De Radikale mener, at man
b°r
afsµtte penge til flere UNDERVISNINGSTILBUD til de indsatte i FãNGSLERNE. Dansk
Folkeparti mener til gengµld, at man har
brugt tilstrµkkeligt med penge pÕ de indsatte.
Hvad mener De? B°r man give flere undervisningstilbud eller har man brugt
tilstrµkkeligt
med penge? GÕr De stµrkt ind for det eller knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 928 1 Flere penge til

undervisningstilbud
15 15 962 2 Der er brugt

tilstrµkkeligt med
penge

5 5 332 8 Ved ikke
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

0 9 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V145 UDDYB SVAR EKS 5 ISSUE 4
Eksperiment 5 - undervis

Version 1-3: Issue 4: Undervisning i fµngslerne Nogle partier mener, at man b°r afsµtte
penge til flere UNDERVISNINGSTILBUD
til de indsatte i FãNGSLERNE. Andre partier mener
til gengµld, at man har brugt tilstrµkkeligt med penge pÕ de indsatte. Hvad
mener
De? B°r man give flere undervisningstilbud eller har man brugt tilstrµkkeligt med
penge? GÕr De stµrkt ind for det eller
knapt sÕ stµrkt?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1168 1 GÕr stµrkt ind for det
11 11 726 2 GÕr knapt sÕ stµrkt

ind for det
5 5 312 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 25 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V146 VERSION EKSPER 5 ISSUE 4
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Eksperiment 5 - undervis

Version 1-3 - eksperiment 5, issue 4

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 690 1 Version 1
12 12 770 2 Version 2
12 12 771 3 Version 3
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V147 SVAR+UDDYB EKS 5 ISSUE 4
Eksperiment 5 - undervis

Version 1-3: Svar + uddybende svar - eksperiment 5, issue 4

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 569 1 GÕr stµrkt ind for flere

penge til
undervisningstilbud

6 6 359 2 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for flere penge til
undervisningstilbud

6 6 372 3 GÕr knapt sÕ stµrkt
ind for, at der er brugt
tilstrµkkeligt med
penge

9 9 590 4 GÕr stµrkt ind for, at
der er brugt
tilstrµkkeligt med
penge

5 5 332 8 Ved ikke
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
0 9 9 Uoplyst

100 100 6370
Svarprocent: 100

V148 SVAR EKSPERIMENT 6
Eksperiment 6 - kontanth

Kontanthjµlp Version 1: Der har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker ydelserne for par, hvor begge er
pÕ kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er der nogen, der er imod loftet over kontanthjµlpen. Hvad mener De? B°r loftet over
kontanthjµlpen fastholdes, eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). - Version 2: Der har vµret debat om det LOFT
OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker ydelserne for par, hvor begge er pÕ kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er
Socialdemokraterne imod loftet over
kontanthjµlpen. Hvad mener De? B°r loftet over kontanthjµlpen fastholdes, eller b°r
det
fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). - Version 3: Der har vµret debat om det
LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker
ydelserne for par, hvor begge er pÕ kontanthjµlp.
Som De mÕske ved, er der nogen, der er imod loftet over kontanthjµlpen,
fordi det
rammer de svageste og skaber mere ulighed. Hvad mener De? B°r loftet over kontanthjµlpen
fastholdes, eller b°r det
fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). - Version 4: Der
har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker
ydelserne for par, hvor
begge er pÕ kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er Socialdemokraterne imod loftet over
kontanthjµlpen,
fordi det rammer de svageste og skaber mere ulighed. Hvad mener De?
B°r loftet over kontanthjµlpen fastholdes, eller b°r det
fjernes? (Ved ikke er ogsÕ
en mulighed). - Version 5: Der har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som
sµnker
ydelserne for par, hvor begge er pÕ kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er der
nogen, der er imod loftet over kontanthjµlpen,
fordi det isµr rammer indvandretne
og dermed skaber integrationen. Hvad mener De? B°r loftet over kontanthjµlpen fastholdes,
eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). - Version 6: Der har vµret
debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN,
som sµnker ydelserne for par, hvor begge er
pÕ kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er Socialdemokratiet imod loftet over
kontanthjµlpen,
fordi det isµr rammer indvandretne og dermed skaber integrationen. Hvad mener De?
B°r loftet over
kontanthjµlpen fastholdes, eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ
en mulighed).

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1100 1 Loftet b°r fastholdes
13 13 822 2 Loftet b°r fjernes
5 5 299 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100
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V149 UDDYB. SVAR EKSPERI. 6
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Der har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker ydelserne
for par, hvor begge er pÕ
kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er der nogen, der er imod
loftet over kontanthjµlpen. Hvad mener De? B°r loftet over
kontanthjµlpen fastholdes,
eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). Er De helt eller kun delvist
enig i at
fastholde/fjerne loftet over kontanthjµlpen?

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 1185 1 Helt enig
11 12 701 2 Delvist enig
1 1 34 8 Ved ikke

65 68 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 12 9 Uoplyst
5 299 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 95

V150 VERSION EKSPERIMENT 6
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6 - Eksperiment 6

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 370 1 Version 1
6 6 373 2 Version 2
6 6 378 3 Version 3
6 6 395 4 Version 4
5 5 331 5 Version 5
6 6 384 6 Version 6

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V151 SVAR + UDDYB SVAR EKS. 6
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Svar + uddybende svar - Eksperiment 6

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 695 1 Helt enig i at loftet b°r

fastholdes
6 6 405 2 Delvist enig i at loftet

b°r fastholdes
5 5 332 3 Delvist enig i at loftet

b°r fjernes
8 8 490 4 Helt enig i at loftet b°r

fjernes
5 5 299 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V152 BEGRUND. SVAR ALLE VERS.
Eksperiment 6 - kontanth

Alle versioner: Der har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker ydelserne
for par, hvor begge er pÕ
kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er der nogen, der er imod
loftet over kontanthjµlpen. Hvad mener De? B°r loftet over
kontanthjµlpen fastholdes,
eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). Noter eventuelle UOPFORDREDE
begrundelser -
der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang.

Text (max length: 300)

V153 BEGRUNDELSE SVAR
Eksperiment 6 - kontanth
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Version 1-6: Der har vµret debat om det LOFT OVER KONTANTHJãLPEN, som sµnker ydelserne
for par, hvor begge er pÕ
kontanthjµlp. Som De mÕske ved, er der nogen, der er imod
loftet over kontanthjµlpen. Hvad mener De? B°r loftet over
kontanthjµlpen fastholdes,
eller b°r det fjernes? (Ved ikke er ogsÕ en mulighed). Uopfordrede begrundelser vedr°rende
loftet
over kontanthjµlpen.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 107 1 Lighed, retfµrdighed

o.l.
2 2 106 2 Motivation til at

arbejde o.l.
0 0 15 3 Misbrug, snyd,

udnytter systemet
0 0 19 4 Det offentlige har ikke

rÕd o.l.
0 0 30 5 Urimeligt at loftet

gµlder, fordi det er et
par

0 0 3 6 Rimeligt at loftet
gµlder, fordi det er et
par

0 0 7 7 Indvandrere har det
for svµrt o.l.

0 0 7 8 Indvandrere har det
for godt o.l.

0 0 25 9 Ambivalens o.l.
0 0 20 10 Tautologisk svar
1 1 53 11 Ved ikke, kan ikke

tage stilling o.l.
28 28 1775 12 Intet svar, intet nµvnt
1 1 64 13 Ubestemmeligt svar,

andre svar
65 65 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V154 NÆVNES PARTI UOPFORDRET
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Nµvnes et parti uopfordret?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Ja,

Socialdemokraterne
nµvnt

0 0 1 2 Ja, andet parti nµvnt
35 35 2225 3 Nej, intet parti nµvnt
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V155 FILTER 1
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Nµvnes et parti uopfordret?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 1414 1 Respondenten har

IKKE givet en
uopfordret
begrundelse i
eksperiment 6

13 13 817 2 Respondenten har
givet en uopfordret
begrundelse i
eksperiment 6

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
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Svarprocent: 100

V156 BEGRUNDELSE FOR SVAR
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her.
Hvad fÕr Dem til at svare, at De er (helt/delvist)
enig i at fastholde/fjerne loftet
over kontanthjµlpen? Skriv:

Text (max length: 300)

V157 SVAR EKSP. 6 ALLE
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her.
Hvad fÕr Dem til at svare, at De er (helt/
delvist) enig i at fastholde/fjerne loftet
over kontanthjµlpen?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 387 1 Lighed, retfµrdighed

o.l.
7 7 439 2 Motivation til at

arbejde o.l.
1 1 57 3 Misbrug, snyd,

udnytter systemet
2 2 101 4 Det offentlige har ikke

rÕd o.l.
2 2 123 5 Urimeligt at loftet

gµlder, fordi det er et
par

1 1 51 6 Rimeligt at loftet
gµlder, fordi det er et
par

0 0 17 7 Indvandrere har det
for svµrt o.l.

0 0 16 8 Indvandrere har det
for godt o.l.

3 3 162 9 Ambivalens o.l.
0 0 14 10 Tautologisk svar
3 3 195 11 Ved ikke, kan ikke

tage stilling o.l.
9 9 568 12 Intet svar, intet nµvnt
2 2 101 13 Ubestemmeligt svar,

andre svar
65 65 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V158 EKSP. 6 NÆVNES ET PARTI
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Nµvnes et parti uopfordret?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ja,

Socialdemokraterne
nµvnt

0 0 3 2 Ja, andet parti nµvnt
35 35 2225 3 Nej, intet parti nµvnt
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V159 ANDRE GRUNDE
Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her.
Hvad fÕr Dem til at svare, at De er (helt/delvist)
enig i at fastholde/fjerne loftet
over kontanthjµlpen? Er der andre grunde? Skriv...

Text (max length: 300)

V160 PROBE ANDRE GRUNDE
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Eksperiment 6 - kontanth

Version 1-6: Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her.
Hvad fÕr Dem til at svare, at De er (helt/delvist)
enig i at fastholde/fjerne loftet
over kontanthjµlpen? Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 135 1 Lighed, retfµrdighed

o.l.
2 2 133 2 Motivation til at

arbejde o.l.
0 0 13 3 Misbrug, snyd,

udnytter systemet
0 0 23 4 Det offentlige har ikke

rÕd o.l.
0 0 20 5 Urimeligt at loftet

gµlder, fordi det er et
par

0 0 6 6 Rimeligt at loftet
gµlder, fordi det er et
par

0 0 6 7 Indvandrere har det
for svµrt o.l.

0 0 10 8 Indvandrere har det
for godt o.l.

1 1 40 9 Ambivalens o.l.
0 0 3 10 Tautologisk svar
0 0 20 11 Ved ikke, kan ikke

tage stilling o.l.
27 27 1749 12 Intet svar, intet nµvnt
1 1 73 13 Ubestemmeligt svar,

andre svar
65 65 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V161 PROBE NÆVNES ET PARTI
Eksperiment 6 - kontanth
Variablen er filtreret af: V159

Filtrerende variable: V159

Spm. Version 1-6: Er der andre grunde? Nµvnes et parti?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ja,

Socialdemokraterne
nµvnt

0 0 1 2 Ja, andet parti nµvnt
35 35 2229 3 Nej, intet parti nµvnt
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V162 SVAR EKSPERIMENT 7A
Eksperiment 7 - skattest

Version 1: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller afskaffes.
Som De mÕske ved, er der nogen, der vil
afskaffe skattestoppet. Hvad mener De? B°r
skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? - Version 2: Det er blevet
diskuteret,
om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller afskaffes. Som De mÕske ved, vil SF afskaffe
skattestoppet. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes?
- Version 3: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal
fastholdes eller afskaffes.
Som De mÕske ved, vil De Radikale afskaffe skattestoppet. Hvad mener De? B°r skattestoppet
fastholdes, eller b°r det afskaffes? - Version 4: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET
skal fastholdes eller afskaffes. Som
De mÕske ved, er der nogen, der vil afskaffe
skattestoppet, fordi det f°rer til nedskµringer i velfµrden. Hvad mener De? B°r
skattestoppet
fastholdes, eller b°r det afskaffes? - Version 5: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET
skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, vil SF afskaffe skattestoppet,
fordi det f°rer til nedskµringer i velfµrden. Hvad mener De? B°r
skattestoppet fastholdes,
eller b°r det afskaffes? - Version 6: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal
fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, vil De Radikale afskaffe skattestoppet,
fordi det f°rer til nedskµringer i velfµrden. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes,
eller b°r det afskaffes? - Version 7: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal
fastholdes eller afskaffes. Som De mÕske ved, er der nogen, der vil afskaffe skattestoppet,
fordi det blokerer for n°dvendige
omlµgninger af skattesystemet. Hvad mener De? B°r
skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? - Version 8: Det er blevet
diskuteret,
om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller afskaffes. Som De mÕske ved, vil SF afskaffe
skattestoppet, fordi det
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blokerer for n°dvendige omlµgninger af skattesystemet. Hvad
mener De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? -
Version 9: Det
er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller afskaffes. Som De mÕske
ved, vil De Radikale
afskaffe skattestoppet, fordi det blokerer for n°dvendige omlµgninger
af skattesystemet. Hvad mener De? B°r skattestoppet
fastholdes, eller b°r det afskaffes?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 1299 1 Skattestoppet b°r

fastholdes
11 11 677 2 Skattestoppet b°r

afskaffes
4 4 236 8 Ved ikke

65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V163 UDDYB. SVAR EKSPERI 7B
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V162

Filtrerende variable: V162

Spm. Version 1-9: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, er der
nogen, der vil afskaffe skattestoppet. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? Er De helt enig eller
kun delvist enig i at fastholde/afskaffe skattestoppet?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 1389 1 Helt enig
9 9 572 2 Delvist enig
0 0 17 8 Ved ikke

65 68 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 17 9 Uoplyst
4 236 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 96

V164 VERSION EKSPERIMENT 7
Eksperiment 7 - skattest

Version 1-9 - Eksperiment 7

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 243 1 Version 1
4 4 266 2 Version 2
4 4 245 3 Version 3
4 4 252 4 Version 4
4 4 235 5 Version 5
4 4 226 6 Version 6
4 4 244 7 Version 7
4 4 253 8 Version 8
4 4 267 9 Version 9

65 65 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V165 SVAR + UDDYB SVAR EKS 7
Eksperiment 7 - skattest

Version 1-9: Svar + uddybende svar - eksperiment 7

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 965 1 Helt enig i at

skattestoppet b°r
fastholdes

5 5 334 2 Delvist enig i at
skattestoppet b°r
fastholdes
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4 4 253 3 Delvist enig i at
skattestoppet b°r
afskaffes

7 7 424 4 Helt enig i at
skattestoppet b°r
afskaffes

4 4 236 8 Ved ikke
65 65 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V166 SKATTESTOPPET VERS. 1-3
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 1: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, er der nogen,
der vil afskaffe skattestoppet. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? Noter eventuelle
UOPFORDREDE
begrundelser - der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang.

Text (max length: 300)

V167 SKATTESTOPPET VERSION 2
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 2: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, vil SF afskaffe
skattestoppet. Hvad mener De? B°r skattestoppet
fastholdes, eller b°r det afskaffes? Noter eventuelle UOPFORDREDE
begrundelser -
der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang.

Text (max length: 300)

V168 SKATTESTOPPET VERSION 3
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 3: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, vil De
Radikale afskaffe skattestoppet. Hvad mener De?
B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? Noter eventuelle
UOPFORDREDE
begrundelser - der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang.

Text (max length: 300)

V169 SVAR EKSP. 7
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 1-3: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, er der
nogen, der vil afskaffe skattestoppet. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? Noter eventuelle
UOPFORDREDE
begrundelser - der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang. Version 1-3:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 51 1 Skatten er for h°j
0 0 16 2 Fordele ved

skattestoppet
1 1 38 3 Skattestop forringer

velfµrd
0 0 18 4 Skattestop er

ufleksibelt
0 0 3 5 Andre ulemper ved

skattestoppet
0 0 11 6 Ambivalens o.l.
0 0 4 7 Tautologiske svar
0 0 17 8 Ved ikke, kan ikke

tage stillling o.l.
9 11 560 9 Intet svar, intet nµvnt
1 1 36 10 Andre svar,

ubestemmeligt svar
65 85 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3
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23 1477 100 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 77

V170 EKSP. 7 NÆVNES ET PARTI
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 1-3: Det er blevet diskuteret, om SKATTESTOPPET skal fastholdes eller
afskaffes. Som De mÕske ved, er der
nogen, der vil afskaffe skattestoppet. Hvad mener
De? B°r skattestoppet fastholdes, eller b°r det afskaffes? Noter eventuelle
UOPFORDREDE
begrundelser - der skal altsÕ IKKE sp°rges til dette i f°rste omgang. Nµvnes et parti
uopfordret? Version 1-3:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 2 Ja, Socialistisk

Folkeparti nµvnt/ SF
nµvnt

0 0 1 3 Ja, andet parti nµvnt
(herunder regeringen)

12 15 752 4 Nej, intet parti nµvnt
(herunder opposition)

0 0 0 9 Uoplyst
65 85 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

23 1477 10 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 77

V171 SKATTESTOP GRUND T. SVAR
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164 && V165

Filtrerende variable: V164 V165
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Til de tre versioner uden argument (version 1-3): Jeg vil gerne sp°rge lidt
nµrmere til Deres holdning. Hvad fÕr Dem til at
svare, at De er helt eller delvist
enig i at fastholde/afskaffe skattestoppet? Bemµrk: helt eller delvist skal indsµttes
afhµngig af
svaret pÕ foregÕende sp°rgsmÕl. Skriv:

Text (max length: 300)

V172 SVAR EKSP. 7
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164 && V165

Filtrerende variable: V164 V165
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Til de tre versioner uden argument (version 1-3) Jeg vil gerne sp°rge lidt
nµrmere til Deres holdning. Hvad fÕr Dem til at
svare, at De er helt eller delvist
enig i at fastholde/afskaffe skattestoppet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 170 1 Skatten er for h°j
1 2 86 2 Fordele ved skatte-

stoppet
1 2 78 3 Skattestop forringer

velfµrd
0 1 28 4 Skattestop er

ufleksibelt
0 0 23 5 Andre ulemper ved

skatte- stoppet
1 1 33 6 Ambivalens o.l.
0 0 7 7 Tautologiske svar
1 1 49 8 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
3 4 218 9 Intet svar, intet nµvnt
1 1 62 10 Andre svar,

ubestemmeligt svar
65 85 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

23 1477 100 Irrelevant
100 100 6370
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Svarprocent: 77

V173 NÆVNES ET PARTI EKSP. 7
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164 && V165

Filtrerende variable: V164 V165
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Nµvnes et parti? (version 1-3)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ja, De Radikale nµvnt
0 0 5 3 Ja, andet parti nµvnt

(herunder regeringen)
12 15 746 4 Nej, intet parti nµvnt

(herunder opposition)
65 85 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

23 1477 10 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 77

V174 SKATTESTOP ANDRE GRUNDE
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164 && V165

Filtrerende variable: V164 V165
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Til de tre versioner uden argument (version 1-3): Jeg vil gerne sp°rge lidt
nµrmere til Deres holdning. Hvad fÕr Dem til at
svare, at De er helt eller delvist
enig i at fastholde/afskaffe skattestoppet? Er der andre grunde? Skriv:

Text (max length: 300)

V175 PROBE ANDRE GRUNDE
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Til de tre versioner uden argument (version 1-3) Jeg vil gerne sp°rge lidt nµrmere
til Deres holdning. Hvad fÕr Dem til at svare,
at De er helt eller delvist enig i
at fastholde/afskaffe skattestoppet? Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 26 1 Skatten er for h°j
0 0 22 2 Fordele ved skatte-

stoppet
0 1 27 3 Skattestop forringer

velfµrd
0 0 10 4 Skattestop er

ufleksibelt
0 0 6 5 Andre ulemper ved

skatte- stoppet
0 0 9 6 Ambivalens o.l.
0 0 0 7 Tautologiske svar
0 0 1 8 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
10 13 628 9 Intet svar, intet nµvnt
0 1 25 10 Andre svar,

ubestemmeligt svar
65 85 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

23 1477 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 77

V176 PROBE NÆVNES ET PARTI
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Nµvnes et parti? (version 1-3)
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% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ja, De Radikale nµvnt
0 0 2 3 Ja, andet parti nµvnt

(herunder regeringen)
12 15 752 4 Nej, intet parti nµvnt

(herunder opposition)
65 85 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

23 1477 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 77

V177 SKATTESTOP NEDSK. VELFÆ.
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Til de tre versioner med argument om nedskµringer i velfµrd (version 4-6): Jeg vil h°re, hvad De synes om argumentet
om, at skattestoppet b°r afskaffes, FORDI
DET FÏRER TIL NEDSKãRINGER I VELFãRDEN. De bedes svare pÕ en skala fra 0 til 10,
hvor
10 stÕr for, at det er et meget godt argument, og 0 stÕr for, at det er meget dÕrligt
argument.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 77 0 Det er et meget

dÕrligt argument
0 0 14 1
1 1 42 2
1 1 56 3
1 1 54 4
2 3 137 5
1 1 43 6
1 1 63 7
1 2 90 8
1 1 32 9
1 1 43 10 Det er et meget godt

argument
0 1 30 77 Det er hverken et godt

eller dÕrligt argument
0 1 30 88 Ved ikke

65 85 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 2 99 Uoplyst
24 1518 100 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 76

V178 EKSP. 7 ORD HOLDNING
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Version 4-6: Kan du sµtte ORD pÕ din holdning til argumentet om, at skattestoppet
b°r afskaffes, FORDI DET FÏRER TIL
NEDSKãRINGER I VELFãRDEN. Skriv...

Text (max length: 300)

V179 SVAR EKSP. 7
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Eksp. 7 - Til alle - Hvad fÕr Dem til at svare? (version 4-9)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 160 1 Tror ikke pÕ

argumentet
3 3 175 2 Skattestop forringer

velfµrd
1 2 89 3 Skattestop er

ufleksibelt
0 0 28 4 Andre ulemper ved
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skattestoppet
1 1 55 5 Skatten er for h°j
1 1 67 6 Fordele ved

skattestoppet
1 1 70 7 Ambivalens o.l.
0 0 21 8 Tautologiske svar
1 1 80 9 Ved ikke, kan ikke

tage stilling
10 11 618 10 Intet svar, intet nµvnt
2 2 114 11 Andre svar,

ubestemmeligt svar
65 74 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

12 754 100 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 88

V180 NÆVNES ET PARTI EKSP. 7
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Eksp. 7 - Til alle - Nµvnes et parti? (version 4-9)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ja, De Radikale nµvnt
0 0 1 2 Ja, Socialistisk Folke-

parti nµvnt/SF nµvnt
0 0 2 3 Ja, andet parti nµvnt

(herunder regeringen)
23 26 1472 4 Nej, intet parti nµvnt

(herunder opposition)
65 74 4139 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 2
og 3

12 754 10 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 88

V181 SKATTESTOP BLOK OMLÆ. SK
Eksperiment 7 - skattest
Variablen er filtreret af: V164

Filtrerende variable: V164

Spm. Til de tre versioner med argument om omlµgninger af skattesystemet (version
7-9): Jeg vil h°re, hvad De synes om
argumentet om at skattestoppet b°r afskaffes,
FORDI DET BLOKERER FOR NÏDVENDIGE OMLãGNINGER AF SKATTESYSTEMET.
De bedes svare pÕ
en skala fra 0 til 10, hvor 10 stÕr for, at det er er meget godt argument, og 0 stÕr
for, at det er et meget
dÕrligt argument

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 58 0 Det er et meget

dÕrligt argument
0 0 14 1
1 1 49 2
1 1 42 3
1 1 57 4
2 3 139 5
1 1 55 6
1 1 51 7
1 2 86 8
0 0 22 9
1 1 50 10 Det er et meget godt

argument
0 1 28 77 Det er hverken et godt

eller dÕrligt argument
2 2 105 88 Ved ikke

65 85 4139 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 2
og 3

0 8 99 Uoplyst
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23 1467 100 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 77

V182 SVAR - EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - 'Identit

Spm. 9: SÕ har vi nogle flere sp°rgsmÕl, hvor vi godt vil h°re Deres mening: (4 versioner:
Hver respondent skal kun have en
version, som skal udvµlges randomiseret). Version
1: National identitet: For de fleste mennesker er det vigtigt, hvilket land de
kommer
fra. Hvert land har sit sµrprµg. Vi bor jo i Danmark. Hvor enig eller uenig er De
- som dansker - i, at det b°r vµre
svµrere end nu for indvandrere at komme til Danmark?
- Version 2: Individuel identitet Folk er forskellige pÕ mange mÕder, og
hvert menneske
er unikt. Én person gÕr op i sport, en anden interesserer sig for musik, og sÕdan
er folk sÕ forskellige. Hvor
enig eller uenig er De - som enkeltperson - i, at det
b°r vµre svµrere end nu for indvandrere at komme til Danmark? - Version 3:
Velfµrdsstatsidentitet
Her lever vi i en velfµrdsstat, hvor alle har ret til sociale ydelser fra det offentlige.
Alle, der bor her, er
omfattet af velfµrdsstatens sikkerhedsnet. Hvor enig eller uenig
er De som borger i velfµrdssamfundet - i, at det b°r vµre svµrere
end nu for indvandrere
at komme til Danmark? - Version 4: Kontrolgruppe Hvor enig eller uenig er De i, at
det b°r vµre svµrere
end nu for indvandrere at komme til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 656 1 Helt enig
4 4 261 2 Nµrmest enig
5 5 290 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 252 4 Nµrmest uenig
9 9 566 5 Helt uenig
1 1 52 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 6 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V183 VERSION - EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - 'Identit

Version 1-4 - Eksperiment 1

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 516 1 Version 1
8 8 507 2 Version 2
8 8 530 3 Version 3
8 8 530 4 Version 4

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V184 SVAR - EKSPERIMENT 2
Eksperiment 2 - 'Fitting

(8 versioner, hvor respondenten kun skal have 1 version, versionerne prµsenteres randomiseret)
Version 1: Nu vil jeg sp°rge til
en gruppe nye indvandrere, som kan komme hertil.
De er h°jtuddannede og vil have let ved at finde arbejde. Hvor enig eller
uenig er
De i, at man b°r tillade disse indvandrere at komme hertil? - Version 2: Nu vil jeg
sp°rge til en gruppe nye indvandrere,
som kan komme hertil. De har ingen uddannelse
og vil have svµrt ved at finde arbejde. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r
tillade disse indvandrere at komme hertil? - Version 3: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe
nye indvandrere, som kan komme hertil.
De vil have let ved at lµre dansk og ved at
tilpasse sig den danske kultur. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r tillade
disse
indvandrere at komme hertil? - Version 4: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe nye
indvandrere, som kan komme hertil. De vil have
svµrt ved at lµre dansk og ved at tilpasse
sig den danske kultur. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r tillade disse
indvandrere
at komme hertil? - Version 5: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe nye indvandrere, som
kan komme hertil. De vil have let
ved at lµre dansk og ved at tilpasse sig den danske
kultur. Men de har ingen uddannelse og vil have svµrt ved at finde arbejde.
Hvor enig
eller uenig er De i, at man b°r tillade disse indvandrere at komme hertil? - Version
6: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe
nye indvandrere, som kan komme hertil. De vil have
svµrt ved at lµre dansk og ved at tilpasse sig den danske kultur. Men de er
h°jtuddannede
og vil have let ved at finde arbejde. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r tillade
disse indvandrere at komme
hertil? - Version 7: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe nye
indvandrere, som kan komme hertil. De vil have svµrt ved at lµre dansk
og ved at tilpasse
sig den danske kultur. Men de er kendt for at vµre arbejdsomme og yde et stort bidrag
til samfundet. Hvor
enig eller uenig er De i, at man b°r tillade disse indvandrere
at komme hertil? - Version 8: Nu vil jeg sp°rge til en gruppe nye
flygtninge, som
kan komme hertil. De vil have svµrt ved at lµre dansk og ved at tilpasse sig den danske
kultur. Men de har vµret
udsat for massiv politisk forf°lgelse i deres oprindelsesland.
Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r tillade disse flygtninge at
komme hertil?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 715 1 Helt enig
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6 6 393 2 Nµrmest enig
4 4 274 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 219 4 Nµrmest uenig
6 6 400 5 Helt uenig
1 1 71 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V185 VERSION - EKSPERIMENT 2
Eksperiment 2 - 'Fitting

Version 2-8 - Eksperiment 2

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 257 1 Version 1
4 4 275 2 Version 2
4 4 276 3 Version 3
4 4 256 4 Version 4
4 4 252 5 Version 5
4 4 260 6 Version 6
4 4 246 7 Version 7
4 4 260 8 Version 8

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 1 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V186 GRUPPE - EKSPERIMENT 3
Eksperiment 3 - Toleranc

Grupper til eksperiment 3

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 533 1 Nynazister
8 8 505 2 De autonome
8 8 534 3 Personer pÕ den

yderste politiske
h°jrefl°j

8 8 511 4 Personer pÕ den
yderste politiske
venstrefl°j

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V187 YTRE SIG OFFENTLIG DEBAT
Eksperiment 3 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

Spm. 13.a: Reprµsentanter for XXX burde ikke have lov til at ytre sig i den offentlige
debat

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 418 1 Helt enig
2 2 119 2 Nµrmest enig
2 2 98 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 218 4 Nµrmest uenig

18 18 1118 5 Helt uenig
2 2 100 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
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og 3
0 11 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V188 POLITI AFLYT. TELEFONER
Eksperiment 3 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

Spm. 13.b: Politiet mÕ have BEDRE muligheder for at aflytte telefoner, der ejes af
XXX

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 849 1 Helt enig
4 4 256 2 Nµrmest enig
2 3 159 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 155 4 Nµrmest uenig
8 8 535 5 Helt uenig
2 2 114 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 14 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V189 UDTALE SIG PÅ GYNMASIER
Eksperiment 3 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

Spm. 13.c: Reprµsentanter for XXX mÕ have ret til at tale pÕ gymnasier

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 770 1 Helt enig
4 4 257 2 Nµrmest enig
2 2 142 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 171 4 Nµrmest uenig

10 10 626 5 Helt uenig
2 2 103 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 13 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V190 AFHOLDE DEMONSTRATION
Eksperiment 3 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

Spm. 13.d: OgsÕ XXX mÕ have lov til at afholde demonstrationer

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1127 1 Helt enig
5 5 300 2 Nµrmest enig
2 2 98 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 106 4 Nµrmest uenig
5 5 345 5 Helt uenig
1 1 94 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 12 9 Uoplyst
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0 1 10 Irrelevant
100 100 6370

Svarprocent: 100

V191 SVAR - EKSPERIMENT 3
Eksperiment 3 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V186

Filtrerende variable: V186

Spm. Svar - eksperiment 3

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 692 1 Helt enig
5 5 322 2 Nµrmest enig
3 3 172 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 216 4 Nµrmest uenig
8 8 512 5 Helt uenig
2 2 153 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 15 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V192 VERSION - EKSPERIMENT 3
Eksperiment 3 - Toleranc

Version - eksperiment 3 Hvis helt eller delvis enig i sp°rgsmÕlet om demonstrationer
(to versioner, hver respondent skal kun
have 1 version, randomiseret. XXX svarer til
den XXX der er i foregÕende sp°rgsmÕl). Spm. 13d1,a/b: Version 1: Der er en del
debat
om dette sp°rgsmÕl. Nogen er imod, at XXX gennemf°rer demonstrationer, fordi det ofte
udvikler sig voldeligt. Hvis De
tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig eller uenig er De
sÕ i, at XXX mÕ have lov at gennemf°re demonstrationer? - Version 2: Der
er en del
debat om dette sp°rgsmÕl. Nogen er imod, at XXX gennemf°rer demonstrationer, fordi
de ikke selv er villige til at
respektere de demokratiske spilleregler. Hvis De tµnker
pÕ dÚt argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at XXX mÕ have lov
at gennemf°re
demonstrationer? - (Hvis helt eller delvis uenig i sp°rgsmÕlet om demonstrationer)
(to versioner, hver respondent
skal kun have 1 version, randomiseres, XXX svarer til
den XXX der er i foregÕende sp°rgsmÕl): - Spm. 13d2,a/b Version 1: Der
er en del debat
om dette sp°rgsmÕl. Nogen mener, at et µgte demokrati forudsµtter, at alle grupper
har de samme rettigheder,
ogsÕ dem, man ikke kan li. Hvis De tµnker pÕ dÚt argument,
hvor enig eller uenig er De sÕ i, at XXX mÕ have lov at
gennemf°re demonstrationer?
- Version 2: Der er en del debat om dette sp°rgsmÕl. Nogen siger, at den danske grundlov
bestemmer, at alle gruppe har ret til at demonstrere for at give udtryk for deres
mening. NÕr De tµnker pÕ dÚt argument, hvor
enig eller uenig er De sÕ i, at XXX mÕ
have lov at gennemf°re demonstrationer? - (Hvis hverken eller eller ved ikke i
sp°rgsmÕlet
om demonstrationer) (to versioner, hver respondent skal kun have 1 version, randomiseres.
XXX svarer til den XXX
der er i foregÕende sp°rgsmÕl): - Spm. 13d3,a/b Version 1:
Der er en del debat om dette sp°rgsmÕl. Nogen er imod, at XXX
gennemf°rer demonstrationer,
fordi det ofte udvikler sig voldeligt. Hvis De tµnker pÕ dÚt argument, hvor enig eller
uenig er De
sÕ i, at XXX mÕ have lov at gennemf°re demonstrationer? - Version 2: Der
er en del debat om dette sp°rgsmÕl. Nogen mener,
at et µgte demokrati forudsµtter,
at alle grupper har samme rettigheder, ogsÕ dem, man ikke kan li. Hvis De tµnker pÕ
dÚt
argument, hvor enig eller uenig er De sÕ i, at XXX mÕ have lov at gennemf°re demonstrationer?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 696 1 Helt eller delvis enig -

Version 1
11 11 731 2 Helt eller delvis enig -

Version 2
3 3 214 3 Helt eller delvis uenig

- Version 1
4 4 237 4 Helt eller delvis uenig

- Version 2
2 2 100 5 Hverken eller/ved ikke

- Version 1
2 2 96 6 Hverken eller/ved ikke

- Version 2
67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 3

0 9 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V193 GRUPPE TIL EKSPERIMENT 4
Eksperiment 4 - Toleranc
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Gruppe til eksperiment 4 - randomisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 548 1 Islamiske

fundamentalister
8 8 507 2 Muslimer
8 8 532 3 Nykristne grupper, der

kµmper mod
homoseksualitet og fri
abort

8 8 496 4 Rockere
67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 3

100 100 6370
Svarprocent: 100

V194 YTRE SIG OFFENTLIG DEBAT
Eksperiment 4 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 14.1: Reprµsentanter for XXX burde ikke have lov til at ytre sig i den offentlige
debat

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 536 1 Helt enig
2 2 136 2 Nµrmest enig
2 2 101 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 242 4 Nµrmest uenig

16 16 996 5 Helt uenig
1 1 58 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 13 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V195 POLITI AFLYT. TELEFONER
Eksperiment 4 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 14.2: Politiet mÕ have bedre muligheder for aflytte telefoner, der ejes af XXX

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 929 1 Helt enig
4 4 235 2 Nµrmest enig
2 2 138 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 148 4 Nµrmest uenig
9 9 543 5 Helt uenig
1 1 74 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 15 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V196 AFHOLDE DEMOSTRATIONER
Eksperiment 4 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 14.3: OgsÕ XXX mÕ have lov til at afholde demonstrationer

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 1175 1 Helt enig
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5 5 295 2 Nµrmest enig
2 2 105 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 107 4 Nµrmest uenig
5 5 324 5 Helt uenig
1 1 60 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 16 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V197 UDTALE SIG PÅ GYMNASIER
Eksperiment 4 - Toleranc
Variablen er filtreret af: V193

Filtrerende variable: V193

Spm. 14.4: XXX mÕ have ret til at tale pÕ gymnasier

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 891 1 Helt enig
4 4 255 2 Nµrmest enig
2 2 117 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 144 4 Nµrmest uenig
9 9 597 5 Helt uenig
1 1 63 8 Ved ikke

67 67 4287 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

0 15 9 Uoplyst
0 1 10 Irrelevant

100 100 6370
Svarprocent: 100

V198 BESKRIV HOLDNING
Eksperiment 4 - Toleranc

Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her. Hvad fÕr Dem
til at svare, at De er ...... (indsµt svar fra
foregÕende sp°rgsmÕl) i at XXX (indsµt
gruppe fra foregÕende sp°rgsmÕl) mÕ have ret til at tale pÕ gymnasier? Skriv:

Text (max length: 300)

V199 SVAR EKSPERIMENT 1
Eksperiment 4 - Toleranc

Eksperiment 4 - Hvad fÕr Dem til at svare...?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 722 1 Ytringsfrihed gµlder

for alle
0 0 19 2 Fordi de udg°r en del

af vores samfund
2 2 133 3 Positiv effekt, at de

fÕr lov at tale
0 0 5 4 Holdes de ude, kan

det have skadelig
virkning

0 0 5 5 Skolen udg°r en
passende ramme

0 0 22 6 Gymnasieelever er
voksne nok

1 1 43 7 De er ikke sÕ farlige
0 0 14 8 Ingen argumenter

imod, at de skulle tale
0 0 12 9 Respondenten udtaler

st°tte til den
pÕgµldende gruppe

0 0 27 10 Hvis skolen tillader det
0 0 5 13 Andet
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0 0 11 21 De anerkender ikke
selv de demokra- tiske
spilleregler

0 0 15 22 De er gµster her i
landet

1 1 88 23 De har en dÕrlig
pÕvirkning

1 1 64 24 Gruppen er en trussel
1 1 64 25 Gruppen stÕr for

synspunkter, jeg er
uenig i

2 2 97 26 Den slags ting h°rer
ikke til pÕ skoler

4 4 234 27 Unge mennesker er let
pÕvirkelige

0 0 14 30 Andet
1 1 35 31 De er kriminelle
1 1 40 41 Jeg kan ikke tage

stilling o.l.
1 1 41 42 Ved ikke
0 0 21 43 Tautologiske svar
1 1 54 44 Betinget accept
0 0 27 45 UforstÕeligt svar

67 70 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

4 271 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 96

V200 ANDRE GRUNDE
Eksperiment 4 - Toleranc

Til alle: Nu vil jeg gerne sp°rge lidt nµrmere til Deres holdning her. Hvad fÕr Dem
til at svare, at De er ...... (indsµt svar fra
foregÕende sp°rgsmÕl) i at XXX (indsµt
gruppe fra foregÕende sp°rgsmÕl) mÕ have ret til at tale pÕ gymnasier? Er der andre
grunde? Skriv:

Text (max length: 300)

V201 EKSP.4 PROBE 1 ANDRE GR.
Eksperiment 4 - Toleranc

Eksperiment 4 - Probe 1 - Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 57 1 Ytringsfrihed gµlder

for alle
0 0 8 2 Fordi de udg°r en del

af vores samfund
2 3 132 3 Positiv effekt, at de

fÕr lov at tale
0 0 16 4 Holdes de ude, kan

det have skadelig
virkning

0 0 8 5 Skolen udg°r en
passende ramme

1 1 40 6 Gymnasieelever er
voksne nok

0 0 19 7 De er ikke sÕ farlige
0 0 21 10 Hvis skolen tillader det
0 0 5 13 Andet
0 0 5 21 De anerkender ikke

selv de demokra- tiske
spilleregler

0 0 4 22 De er gµster her i
landet

1 1 34 23 De har en dÕrlig
pÕvirkning

0 0 24 24 Gruppen er en trussel
0 0 14 25 Gruppen stÕr for

synspunkter, jeg er
uenig i
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1 1 32 26 Den slags ting h°rer
ikke til pÕ skoler

1 1 56 27 Unge mennesker er let
pÕvirkelige

0 0 6 30 Andet
0 0 9 31 De er kriminelle
0 0 3 41 Jeg kan ikke tage

stilling o.l.
0 0 4 42 Ved ikke
0 0 1 43 Tautologiske svar
0 1 29 44 Betinget accept
0 0 3 45 UforstÕeligt svar

67 89 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

24 1553 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 76

V202 EKSP 4 PROBE 2 ANDRE GR.
Eksperiment 4 - Toleranc

Eksperiment 4 - Probe 2 - Er der andre grunde?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Ytringsfrihed gµlder

for alle
0 0 5 3 Positiv effekt, at de

fÕr lov at tale
0 0 1 4 Holdes de ude, kan

det have skadelig
virkning

0 0 4 6 Gymnasieelever er
voksne nok

0 0 1 9 Respondenten udtaler
st°tte til den
pÕgµldende gruppe

0 0 2 10 Hvis skolen tillader det
0 0 1 22 De er gµster her i

landet
0 0 2 23 De har en dÕrlig

pÕvirkning
0 0 1 24 Gruppen er en trussel
0 0 2 25 Gruppen stÕr for

synspunkter, jeg er
uenig i

0 0 2 26 Den slags ting h°rer
ikke til pÕ skoler

0 0 4 27 Unge mennesker er let
pÕvirkelige

0 0 1 30 Andet
0 0 1 42 Ved ikke
0 0 4 44 Betinget accept

67 99 4287 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 3

32 2047 99 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 68

V203 SVAR - EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - b°rneche

Version 1: Alle familier fÕr i dag en BÏRNECHECK for hvert af deres b°rn. Der er stillet
forslag om, at man skal skµre ned pÕ
b°rnecheckens st°rrelse. Hvor enig eller uenig
er du i dette forslag? - Version 2: Alle familier fÕr i dag en BÏRNECHECK for hvert
af deres b°rn. Der er stillet forslag om, at man skal afskaffe b°rnechecken for den
mest velhavende del af befolkningen. Hvor
enig eller uenig er du i dette forslag?
- Version 3: Alle familier fÕr i dag en BÏRNECHECK for hvert af deres b°rn. Der er
stillet
forslag om, at man kun skal have b°rnecheck til de f°rste tre b°rn, og ikke
kan fÕ b°rnecheck til de efterf°lgende b°rn. Hvor enig
eller uenig er du i dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
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11 11 705 1 Helt enig
5 5 287 2 Nµrmest enig
2 2 120 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 209 4 Nµrmest uenig

11 11 689 5 Helt uenig
1 1 34 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 12 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V204 VERSION - EKSPERIMENT 1
Eksperiment 1 - b°rneche

Version 1-3 - eksperiment 1

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 717 1 Version 1
10 10 644 2 Version 2
11 11 695 3 Version 3
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V205 SVAR - EKSPERIMENT 2
Eksperiment 2 - aktiveri

Version 1: Forestil Dem en ung mand, der i dag er pÕ kontanthjµlp. Hvor enig eller
uenig er De i, at man b°r skµrpe
AKTIVERINGSKRAVENE over for ham? - Version 2: Forestil
Dem en ung mand med indvandrerbaggrund, der i dag er pÕ
kontanthjµlp. Hvor enig eller
uenig er De i, at man b°r skµrpe AKTIVERINGSKRAVENE over for ham? - Version 3: Forestil
Dem en
kvinde i 50erne med indvandrerbaggrund, der i dag er pÕ kontanthjµlp.Hvor enig
eller uenig er De i, at man b°r skµrpe
AKTIVERINGSKRAVENE over for hende? - Version
4: Forestil Dem en kvinde i 50erne, der i dag er pÕ kontanthjµlp.Hvor enig
eller uenig
er De i, at man b°r skµrpe AKTIVERINGSKRAVENE over for hende? - Version 5: Forestil
Dem en µldre mand, der har
vµret pÕ arbejdsmarkedet hele livet, men som i dag er pÕ
kontanthjµlp. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r skµrpe
AKTIVERINGSKRAVENE
over for ham? - Version 6: Forestil Dem en kvinde i 50erne, der har fÕet en arbejdsskade,
og som i dag
er pÕ kontanthjµlp. Hvor enig eller uenig er De i, at man b°r skµrpe
AKTIVERINGSKRAVENE over for hende?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 682 1 Helt enig
4 4 270 2 Nµrmest enig
2 2 158 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 218 4 Nµrmest uenig

10 10 658 5 Helt uenig
1 1 60 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V206 VERSION - EKSPERIMENT 2
Eksperiment 2 - aktiveri

Version 1-6 - eksperiment 2

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 344 1 Version 1
5 5 345 2 Version 2
5 5 341 3 Version 3
6 6 357 4 Version 4
5 5 338 5 Version 5
5 5 331 6 Version 6

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-64a50888-d15e-4bc2-895d-9a4d6e1aef26.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-53bf5fa0-da04-44e4-b13d-7e76f4d267aa.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-53bf5fa0-da04-44e4-b13d-7e76f4d267aa.1.0.0


og 2
100 100 6370

Svarprocent: 100

V207 SVAR - EKSPERIMENT 3
Eksperiment 3 - hjµlp ti

Version 1: Og forestil Dem en ung mor med indvandrerbaggrund, der i dag er pÕ kontanthjµlp.
Hvor enig eller uenig er De i, at
man skal give hende en sµrlig HJãLP TIL BÏRNEPASNING,
sÕ hun kan komme i gang med et uddannelsesforl°b? - Version 2: Og
forestil Dem en
ung mor, der i dag er pÕ kontanthjµlp. Hvor enig eller uenig er De i, at man skal
give hende en sµrlig HJãLP TIL
BÏRNEPASNING, sÕ hun kan komme i gang med et uddannelsesforl°b?
- Version 3: Og forestil Dem en EN FAMILIE MED MANGE
BÏRN, hvor bÕde moderen og faderen
er pÕ kontanthjµlp. Hvor enig eller uenig er De i, at man skal skµre ned i deres
kontanthjµlp,
for at presse dem til at tage et arbejde? - Version 4: Og forestil Dem en EN INDVANDRERFAMILIE
MED MANGE
BÏRN, hvor bÕde moderen og faderen er pÕ kontanthjµlp. Hvor enig eller uenig
er De i, at man skal skµre ned i deres
kontanthjµlp, for at presse dem til at tage
et arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 1081 1 Helt enig
4 4 283 2 Nµrmest enig
2 2 137 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 146 4 Nµrmest uenig
6 6 369 5 Helt uenig
0 0 30 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V208 VERSION - EKSPERIMENT 3
Eksperiment 3 - hjµlp ti

Version 1-4 - eksperiment 3

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 530 1 Version 1
8 8 541 2 Version 2
8 8 511 3 Version 3
7 7 474 4 Version 3

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V209 SVAR - EKSP. 4 ISSUE 1
Eksperiment 4 - 7 (+1) p

Issue 1: Velfµrdsstat/skattelettelser Version 1: Det er ogsÕ blevet foreslÕet, at et overskud pÕ statens budgetter f°rst og
fremmest skal bruges til en udbygning af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER. Nogle partier er enige heri, andre partier er
uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 2: Det er ogsÕ blevet foreslÕet, at et overskud pÕ
statens budgetter f°rst og fremmest skal bruges til en udbygning af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER.
Socialdemokraterne er enige heri, andre partier er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 3:
Det er ogsÕ blevet foreslÕet, at et overskud pÕ statens
budgetter f°rst og fremmest skal bruges til en udbygning af
velfµrdsstaten frem for
SKATTELETTELSER. Nogle partier er enige heri, De Radikale er uenige. Hvad mener De?
Hvor enig eller
uenig er De i forslaget? - Version 4: Det er ogsÕ blevet foreslÕet,
at et overskud pÕ statens budgetter f°rst og fremmest skal
bruges til en udbygning
af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER. Nogle partier er enige heri, De Konservative
er uenige.
Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 5: Det
er ogsÕ blevet foreslÕet, at et overskud pÕ statens
budgetter f°rst og fremmest skal
bruges til en udbygning af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER. SF er enig heri,
andre
partier er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? -
Version 6: Det er ogsÕ blevet foreslÕet, at et
overskud pÕ statens budgetter f°rst
og fremmest skal bruges til en udbygning af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER.
Nogle partier er enige heri, Dansk Folkeparti er uenig. Hvad mener De? Hvor enig eller
uenig er De i forslaget? - Version 7: Det
er ogsÕ blevet foreslÕet, at et overskud
pÕ statens budgetter f°rst og fremmest skal bruges til en udbygning af velfµrdsstaten
frem for SKATTELETTELSER. Nogle partier er enige heri, Venstre er uenig. Hvad mener
De? Hvor enig eller uenig er De i
forslaget? - Version 8: Det er ogsÕ blevet foreslÕet,
at et overskud pÕ statens budgetter f°rst og fremmest skal bruges til en
udbygning
af velfµrdsstaten frem for SKATTELETTELSER. Enhedslisten er enig heri, andre partier
er uenige. Hvad mener De?
Hvor enig eller uenig er De i forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1039 1 Helt enig
4 4 261 2 Nµrmest enig
2 2 157 3 Hverken enig eller

file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-d6c3c13d-ce89-453a-95a6-161fac02fc2e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-d6c3c13d-ce89-453a-95a6-161fac02fc2e.1.0.0
file:///C:/Users/b030168/AppData/Local/Temp/DDA-19395-7029664822629542356.html#conc-dcd24734-d460-456f-8965-9cd014953d6b.1.0.0


uenig
2 2 152 4 Nµrmest uenig
5 5 326 5 Helt uenig
2 2 106 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 15 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V210 SVAR - EKSP. 4 ISSUE 2
Eksperiment 4 - 7 (+1) p

Issue 2: Familiesammenf°ringer Version 1: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun
kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis man har
bestÕet en danskpr°ve allerede inden ankomsten
til Danmark. Nogle partier er enige heri, andre partier er uenige. Hvad mener
De?
Hvor enig eller uenig er De i forslaget? (Svarkategorier som ovenfor) - Version 2:
SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun
kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis man har bestÕet
en danskpr°ve allerede inden ankomsten til Danmark. Nogle partier er
enige heri, Socialdemokraterne
er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version 3: SÕ
er det blevet
foreslÕet, at man kun kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis man har bestÕet
en danskpr°ve allerede inden ankomsten til
Danmark. Nogle partier er enige heri, De
Radikale er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget? - Version
4: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis man har
bestÕet en danskpr°ve allerede inden
ankomsten til Danmark. De Konservative er enige
heri, andre partier er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i
forslaget?
- Version 5: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis
man har bestÕet en
danskpr°ve allerede inden ankomsten til Danmark. Nogle partier
er enige heri, SF er uenig. Hvad mener De? Hvor enig eller
uenig er De i forslaget?
- Version 6: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis
man har
bestÕet en danskpr°ve allerede inden ankomsten til Danmark. Dansk Folkeparti
er enig heri, andre partier er uenige. Hvad
mener De? Hvor enig eller uenig er De
i forslaget? - Version 7: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun kan fÕ
FAMILIESAMMENFÏRING,
hvis man har bestÕet en danskpr°ve allerede inden ankomsten til Danmark. Venstre er
enig heri, andre
partier er uenige. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i forslaget?
- Version 8: SÕ er det blevet foreslÕet, at man kun
kan fÕ FAMILIESAMMENFÏRING, hvis
man har bestÕet en danskpr°ve allerede inden ankomsten til Danmark. Nogle partier
er
enige heri, Enhedslisten er uenig. Hvad mener De? Hvor enig eller uenig er De i
forslaget?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 530 1 Helt enig
3 3 205 2 Nµrmest enig
2 2 120 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 252 4 Nµrmest uenig

14 14 893 5 Helt uenig
1 1 45 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V211 VERSION - EKSPERIMENT 4
Eksperiment 4 - 7 (+1) p

Version 1-8 - eksperiment 4

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 280 1 Version 1
4 4 251 2 Version 2
4 4 262 3 Version 3
4 4 235 4 Version 4
4 4 269 5 Version 5
4 4 251 6 Version 6
4 4 275 7 Version 7
4 4 233 8 Version 8

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V212 SVAR - EKSPERIMENT 5
Eksperiment 5 - dagpenge

Version 1: Det er blevet foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN forkortes fra de nuvµrende
fire Õr til to et halvt Õr. Hvor enig eller
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uenig er De i, at dagpengeperioden b°r
forkortes? - Version 2: Velfµrdskommissionen har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN
forkortes
fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt Õr. Hvor enig eller uenig er De i, at dagpengeperioden
b°r forkortes? - Version 3:
Dansk Industri har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN forkortes
fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt Õr. Hvor enig eller uenig
er De i, at dagpengeperioden
b°r forkortes? - Version 4: Velfµrdskommissionen har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN
forkortes
fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt Õr, men det er Venstre imod. Hvor
enig eller uenig er De i, at dagpengeperioden b°r
forkortes? - Version 5: Dansk Industri
har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN forkortes fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt
Õr,
men det er Venstre imod. Hvor enig eller uenig er De i, at dagpengeperioden b°r
forkortes? - Version 6: Velfµrdskommissionen
har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN forkortes
fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt Õr, men det er Socialdemokraterne imod.
Hvor
enig eller uenig er De i, at dagpengeperioden b°r forkortes? - Version 7: Dansk Industri
har foreslÕet, at
DAGPENGEPERIODEN forkortes fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt
Õr, men det er Socialdemokraterne imod. Hvor enig eller
uenig er De i, at dagpengeperioden
b°r forkortes? - Version 8: Velfµrdskommissionen har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN
forkortes fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt Õr, men det er LO imod. Hvor enig
eller uenig er De i, at dagpengeperioden b°r
forkortes? - Version 9: Dansk Industri
har foreslÕet, at DAGPENGEPERIODEN forkortes fra de nuvµrende fire Õr til to et halvt
Õr,
men det er LO imod. Hvor enig eller uenig er De i, at dagpengeperioden b°r forkortes?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 664 1 Helt enig
5 5 289 2 Nµrmest enig
2 2 135 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 182 4 Nµrmest uenig

11 11 676 5 Helt uenig
2 2 101 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 9 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V213 VERSION - EKSPERIMENT 5
Eksperiment 5 - dagpenge

Version 1-9 - eksperiment 5

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 215 1 Version 1
3 3 199 2 Version 2
4 4 231 3 Version 3
4 4 228 4 Version 4
4 4 243 5 Version 5
4 4 227 6 Version 6
4 4 250 7 Version 7
4 4 236 8 Version 8
4 4 227 9 Version 9

68 68 4314 101 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V214 SVAR - EKSPERIMENT 6
Eksperiment 6 - indslusn

Version 1: Det er blevet foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav
INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Hvor enig eller uenig er De i dette forslag? - Version 2:
Velfµrdskommissionen har foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav
INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Hvor enig eller uenig er De i dette forslag? - Version 3:
Foreningen Nydansker foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav
INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Hvor enig eller uenig er De i dette forslag? - Version 4:
Dansk Industri foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav
INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Hvor enig eller uenig er De i dette forslag? - Version 5: De
Konservative har foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav
INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Hvor enig eller uenig er De i dette forslag? - Version 6: Det
er blevet foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til en lav INDSLUSNINGSLÏN,
for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Men det er Dansk Arbejdsgiverforening imod. Hvor enig eller uenig er De i dette
forslag? - Version 7: Det er blevet foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere med ringe danskkundskaber til
en lav INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste pÕ arbejdsmarkedet. Men det er LO imod. Hvor enig eller uenig er De i
dette forslag?
- Version 8: Det er blevet foreslÕet, at virksomhederne skal kunne ansµtte indvandrere
med ringe
danskkundskaber til en lav INDSLUSNINGSLÏN, for at give dem et fodfµste
pÕ arbejdsmarkedet. Men det er SF imod. Hvor enig
eller uenig er De i dette forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 745 1 Helt enig
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6 6 401 2 Nµrmest enig
2 2 155 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 176 4 Nµrmest uenig
8 8 531 5 Helt uenig
1 1 40 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 8 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V215 VERSION - EKSPERIMENT 6
Eksperiment 6 - indslusn

Version 1-8 - eksperiment 6

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 269 1 Version 1
4 4 261 2 Version 2
4 4 235 3 Version 3
4 4 243 4 Version 4
4 4 275 5 Version 5
4 4 279 6 Version 6
4 4 261 7 Version 7
4 4 233 8 Version 8

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V216 SVAR - EKSPERIMENT 7A
Eksperiment 7 - gruppeov

Version 1: Forestil Dem en gruppe unge mµnd, der er blevet afvist ved et diskotek, og som har slÕet DÏRMANDEN ned i vrede.
D°rmanden har brµkket nµsen og har vµret sygemeldt i to mÕneder. Mener De, de unge mµnd skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke)
- Version 2: Forestil Dem en gruppe unge studerende, der er blevet afvist ved et diskotek, og som
har slÕet DÏRMANDEN ned i
vrede. D°rmanden har brµkket nµsen og har vµret sygemeldt
i to mÕneder. Mener De, de unge studerende skal i fµngsel?
(Ja/Nej/Ved ikke) - Version
3: Forestil Dem en gruppe unge indvandrere, der er blevet afvist ved et diskotek,
og som har slÕet
DÏRMANDEN ned i vrede. D°rmanden har brµkket nµsen og har vµret sygemeldt
i to mÕneder. Mener De, de unge indvandrere
skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke) - Version
4: Forestil Dem en gruppe rockere, der er blevet afvist ved et diskotek, og som har
slÕet DÏRMANDEN ned i vrede. D°rmanden har brµkket nµsen og har vµret sygemeldt i
to mÕneder. Mener De, rockerne skal i
fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke)

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 1345 1 Ja
7 7 416 5 Nej
4 4 274 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 21 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V217 STRAFLÆNGDE - EKSP. 7B
Eksperiment 7 - gruppeov
Variablen er filtreret af: V216

Filtrerende variable: V216

Spm. Mener De, de unge XXX skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke) Hvis ja: Hvor lµnge?
Noter År og mÕneder. Livstid. Samlet antal
mÕneder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 5637
Manglende 733
Minimum 0
Maximum 1001
Gennemsnit 802
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Median 1001
Standardafvigelse 392

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V218 SVAR - EKSPERIMENT 7C
Eksperiment 7 - gruppeov

SÕ vil vi h°re, hvor enig eller uenig De er i, at nÕr de unge XXX har vµret voldelige,
sÕ vil de sikkert vµre det igen. (Svar: Helt
enig, nµrmest enig, hverken enig eller
uenig, nµrmest uenig, helt uenig).

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 881 1 Helt enig
8 8 486 2 Nµrmest enig
3 3 189 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 186 4 Nµrmest uenig
3 3 185 5 Helt uenig
2 2 117 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 12 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V219 VERSION - EKSPERIMENT 7
Eksperiment 7 - gruppeov

Version 1-4 - eksperiment 7

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 515 1 Version 1
8 8 522 2 Version 2
8 8 505 3 Version 3
8 8 514 4 Version 4

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V220 SVAR - EKSPERIMENT 8
Eksperiment 8 - bedrager

Version 1: Forestil Dem en ung mand i en betroet stilling, der har BEDRAGET sin arbejdsgiver
for 500.Han har brugt pengene pÕ
dyre rejser og luksusvarer. Mener De, den unge mand
skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke) - Version 2: Forestil Dem en ung mand
fra Vestjylland
i en betroet stilling, der har BEDRAGET sin arbejdsgiver for 500.Han har brugt pengene
pÕ dyre rejser og
luksusvarer. Mener De, den unge vestjyde skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved
ikke) - Version 3: Forestil Dem en ung mand med
indvandrerbaggrund i en betroet stilling,
der har BEDRAGET sin arbejdsgiver for 500.Han har brugt pengene pÕ dyre rejser og
luksusvarer. Mener De, den unge vestjyde skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke)

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 1560 1 Ja
5 5 289 5 Nej
3 3 188 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 19 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V221 STRAFLÆNGDE - EKSP. 8
Eksperiment 8 - bedrager
Variablen er filtreret af: V220

Filtrerende variable: V220

Spm. Mener De, den unge XXX skal i fµngsel? (Ja/Nej/Ved ikke) Hvis ja: Hvor lµnge?
Samlet antal mÕneder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 5842
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Manglende 528
Minimum 0
Maximum 10001
Gennemsnit 7844
Median 10001
Standardafvigelse 4046

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V222 VERSION - EKSPERIMENT 8
Eksperiment 8 - bedrager

Version 1-3 - eksperiment 8

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 669 1 Version 1
11 11 710 2 Version 2
11 11 677 3 Version 3
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V223 SVAR - EKSPERIMENT 9A
Eksperiment 9 - opfattel

a. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi de ikke g°r nok for selv at finde et arbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 787 1 Helt enig
8 8 500 2 Nµrmest enig
3 3 200 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 241 4 Nµrmest uenig
4 4 245 5 Helt uenig
1 1 72 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V224 SVAR - EKSPERIMENT 9B
Eksperiment 9 - opfattel

b. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi samfundet ikke har s°rget for, at de fik en ordentlig
uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 323 1 Helt enig
6 6 408 2 Nµrmest enig
2 2 152 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 335 4 Nµrmest uenig

12 12 758 5 Helt uenig
1 1 70 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V225 SVAR - EKSPERIMENT 9C
Eksperiment 9 - opfattel

c. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi de er dovne og ikke kan tage sig sammen.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 641 1 Helt enig
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8 8 482 2 Nµrmest enig
3 3 177 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 284 4 Nµrmest uenig
6 6 398 5 Helt uenig
1 1 64 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V226 SVAR - EKSPERIMENT 9D
Eksperiment 9 - opfattel

d. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi de mangler at lµre, at man ikke skal ligge samfundet
til last.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 650 1 Helt enig
7 7 431 2 Nµrmest enig
3 3 204 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 243 4 Nµrmest uenig
6 6 412 5 Helt uenig
2 2 102 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 14 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V227 SVAR - EKSPERIMENT 9E
Eksperiment 9 - opfattel

e. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi erhvervslivet i dag kun vil ansµtte folk, der
er fuldt ud effektive.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 700 1 Helt enig
10 10 609 2 Nµrmest enig
2 2 149 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 218 4 Nµrmest uenig
5 5 304 5 Helt uenig
1 1 65 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V228 SVAR - EKSPERIMENT 9F
Eksperiment 9 - opfattel

f. Nogle XXX fÕr kontanthjµlp, fordi den teknologiske udvikling g°r det svµrt for
dem at finde job.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 744 1 Helt enig
8 8 515 2 Nµrmest enig
2 2 133 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 214 4 Nµrmest uenig
6 6 386 5 Helt uenig
1 1 54 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
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100 100 6370
Svarprocent: 100

V229 VERSION - EKSPERIMENT 9
Eksperiment 9 - opfattel

Version 1-2 - eksperiment 9

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Version 1
16 16 1042 2 Version 2
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V230 EKSP. 9, SPM. A
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. a: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V231 EKSP. 9, SPM. B
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. b: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V232 EKSP. 9, SPM. C
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. c: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V233 EKSP. 9, SPM. D
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. d: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100
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V234 EKSP. 9, SPM. E
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. e: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V235 EKSP. 9, SPM. F
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. f: Eksperiment betingelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 1014 1 Nogle mennesker
16 16 1042 2 Nogle indvandrere
68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl

ikke stillet i runde 1
og 2

100 100 6370
Svarprocent: 100

V236 GØR IKKE NOGET FINDE ARB
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. a: G°r ikke nok for at finde arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 787 1 Helt enig
8 8 500 2 Nµrmest enig
3 3 200 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 241 4 Nµrmest uenig
4 4 245 5 Hel uenig
1 1 72 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V237 SAMFUND IKKE SØRGE ARB.
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. b: Samfundet har ikke s°rget for uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 323 1 Helt enig
6 6 408 2 Nµrmest enig
2 2 152 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 335 4 Nµrmest uenig

12 12 758 5 Hel uenig
1 1 70 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V238 DOVEN/EJ TAGE SIG SAMMEN
Eksperiment 9 - opfattel
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Eksperiment 9, spm. c: Dovne og kan ikke tage sig sammen

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 641 1 Helt enig
8 8 482 2 Nµrmest enig
3 3 177 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 284 4 Nµrmest uenig
6 6 398 5 Hel uenig
1 1 64 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V239 MANG LÆRE/EJ LIGGE T.LAS
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. d: Mangler lµre ikke ligge til last

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 650 1 Helt enig
7 7 431 2 Nµrmest enig
3 3 204 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 243 4 Nµrmest uenig
6 6 412 5 Hel uenig
2 2 102 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 14 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V240 ERHV.LIV ANSÆT. EFFEKTIV
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. e: Erhvervslivet kun ansµtte effektive

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 700 1 Helt enig
10 10 609 2 Nµrmest enig
2 2 149 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 218 4 Nµrmest uenig
5 5 304 5 Hel uenig
1 1 65 8 Ved ikke

68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 11 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V241 TEK.UDVIK. GØR DET SVÆRT
Eksperiment 9 - opfattel

Eksperiment 9, spm. f: Teknologiske udvikling g°r det svµrt

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 744 1 Helt enig
8 8 515 2 Nµrmest enig
2 2 133 3 Hverken enig eller

uenig
3 3 214 4 Nµrmest uenig
6 6 386 5 Hel uenig
1 1 54 8 Ved ikke
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68 68 4314 11 Deltog ikke/sp°rgsmÕl
ikke stillet i runde 1
og 2

0 10 9 Uoplyst
100 100 6370

Svarprocent: 100

V242 SKOLEUDDANNELSE
Social baggrund Fra CPR-

Spm. S1: Hvilken skoleuddannelse har De?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 190 1 Under 7 Õrs skolegang

12 12 780 2 7-8 Õrs skolegang
45 45 2851 3 9-10 Õrs skolegang
26 26 1648 4 Studentereksamen
6 6 408 5 HF-eksamen
5 5 290 6 HHX-eksamen
1 1 58 7 HTX-eksamen
2 2 107 8 Andet, herunder

udenlandsk skole
0 0 1 88 Ved ikke
0 0 2 100 Udokumenteret kode
1 35 999 Uoplyst

100 100 6370
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